Научная библиотека ОмГПУ

Новые поступления

Омский государственный педагогический университет



Учебные пособия Монографии Сборники конференций

Оглавление

Английский язык	2
Безопасность жизнедеятельности	3
Биология	3
География	4
Искусство	6
Китайский язык	7
Культурно-досуговая деятельность	7
Культурология	8
Литература	8
Немецкий язык	12
Обществознание	13
Педагогика	14
Право	39
Психология	40
Русский язык	45
Статистические материалы	47
Техника	54
Туризм	54
Физика	55
Филология	55
Экология	57
Экономика	58

Английский язык

1. 81.432.1-923 C 412

Ситникова, Е.В. A hero-narrator in W. Faulkner's novel "The Mansion" = Герой-рассказчик в романе У. Фолкнера "Особняк" (1959) : практ. по интерпретации текста / Е.В. Ситникова ; Омск. гос. пед. ун-т. - Омск : Изд-во ОмГПУ, 2017. - 35 с. : ил.

Экземпляры: всего:50 - Депозитарный(1), Уч.ф.№3(49)

Аннотация: Цель практикума - формирование знаний и представлений об эффективных рабочих приемах анализа художественного текста и совершенствования навыков их применения. Практикум предназначен для студентов 4, 5 курсов языковых факультетов педагогических вузов.

2. 432.1-923 C 81

Стожок, Е.В. Английский язык для студентов-экономистов : учеб. пособие / Е.В. Стожок ; Омск. гос. пед. ун-т. - Омск : Изд-во ОмГПУ, 2018. - 69 с.

Экземпляры: всего:47 - Депозитарный(1), Уч.ф.№1(46)

Аннотация: Данное учебное пособие содержит тексты и задания, которые помогают качественно усвоить специальную лексику, необходимую в профессиональной деятельности бакалавров экономического образования. Приложение в виде словаря терминов и задания к нему позволяют в еще большей степени овладеть специальной терминологией, что способствует более глубокому пониманию оригинальной литературы по специальности, а также усвоению устных форм общения по научной тематике. Рекомендовано для подготовки студентов, обучающихся ПО направлению «Профессиональное обучение (по отраслям)» (профиль «Экономика и управление»), а также студентов, обучающихся по направлению 38.03.02 «Менелжмент».

Безопасность жизнедеятельности

3. 68.903я73 П 834

Противодействие распространению идеологии экстремизма и терроризма в образовательных организациях : учеб.-метод. пособие / Н.А. Ждан [и др.] ; ред. С.В. Новиков ; Омск. гос. пед. ун-т. - Омск : Изд-во ОмГПУ , 2018. - 187 с. Экземпляры: всего:17 - Депозитарный(1), Уч.ф.№1(7), Уч.ф.№2(4), Уч.ф.№5(5)

Аннотация: Пособие предназначено для изучения одноименного элективного курса студентами ОмГПУ. В пособии проведен анализ причин появления экстремистских настроений и активизации террористической деятельности в современном обществе, рассмотрены образовательные аспекты противодействия экстремизму и терроризму, даны рекомендации по защите жизни и здоровья человека в условиях свершившегося теракта. Помимо студенческой аудитории пособие рассчитано на руководителей образовательных организаций, учителей и другие категории слушателей курсов профессиональной переподготовки и повышения квалификации.

Биология

4. 28.991.782я73 A 379

Айзман, Р.И. Физиологические основы психической деятельности: учеб. пособие для студ. / Р.И. Айзман, С.Г. Кривощеков; Новосиб. отдние рос. физиолог. о-ва им. И.П. Павлова, НИИ физиологии СО РАМН, Новосиб. гос. пед. ун-т. - М.: Инфра-М, 2016. - 192 с.: ил. - (Высшее образование. Бакалавриат)

<mark>Экземпляры:</mark> всего:1 - Уч.ф.№5(1)

Анномация: В пособии рассмотрены теоретические основы физиологии центральной нервной системы и коры головного мозга, необходимые для понимания психических процессов, описаны физиологические механизмы, лежащие в основе таких психических процессов, как память, внимание, эмоции, мышление и т.д. Один из разделов посвящен физиологическим основам психических изменений при различных экстремальных и патофизиологических состояниях. Для студентов и аспирантов психологического профиля.

5. 28.072p30 K 93

Курдуманова, О.И. Методика преподавания биохимии в вузе в контексте устойчивого развития цивилизации : монография / О.И. Курдуманова, И.Б. Терлеева ; Ом. ин-т предпринимательства и права. - Омск : Изд-во ОмИПиП, 2005. - 320 с. : ил. Экземпляры: всего: 1 - Депозитарный(1)

Анномация: Монография адресована преподавателям естественно-научных дисциплин вузов. В ней рассматриваются проблемы современной цивилизации. концепция устойчивого развития цивилизации, дан анализ подходов решения данных проблем в образовательном контексте. В монографии представлены методологические и теоретические положения формирования системы биохимических знаний в свете концепции устойчивого развития, приведены методологические рекомендации и представлены практические разработки к изучению некоторых тем курса биохимии.

География

6. 26.829(2Р)я72 Б 249

Баринова, И.И. География России : Природа. 8 кл. : учеб. / И.И. Баринова. - М. : Дрофа, 2014. - 333 с. : ил., карты. Экземпляры: всего: 1 - $Vu.\phi. \mathcal{N}1(1)$

Аннотация: Учебник адресован учащимся 8 классов и входит в линию учебников И. И. Бариновой, Т. П. Герасимовой, В. А. Коринской, В. П. Дронова и др. Он соответствует ФГОС основного общего образования по географии, рекомендован к изданию Министерством образования и науки Российской Федерации, включен в Федеральный перечень учебников. В учебнике дан общий обзор природы России, подробно охарактеризованы природнотерриториальные комплексы страны. Особое внимание уделено вопросам охраны природных ресурсов и экологическим проблемам. Издание содержит большое количество схем, карт и цветных иллюстраций

7. 26.89(2)я72 Д 758

Дронов, В.П. География России. Население и хозяйство. 9 класс: учеб. / В.П. Дронов, В.Я. Ром. - М.: Дрофа, 2014. - 286 с.: цв.ил., карты. Экземпляры: всего: 1 - Уч.ф.№1(1)

Анномация: Учебник соответствует ФГОС основного общего образования по географии, адресован учащимся 9 классов и входит в линию учебников И. И. Бариновой и др. Учебник продолжает курс "География России. Природа" и построен с учетом основных направлений современной школьной географии - исторического, экологического и др. Учебник имеет обширный, хорошо проработанный методический аппарат, содержит, большое количество иллюстраций.

8. 26.17я73 О-398

Огуреева, Г.Н. Экологическое картографирование: учеб. пособие для акад. бакалавриата / Г.Н. Огуреева, Т.В. Котова, Л.Г. Емельянова. - М.: Юрайт, 2017. — 155 с.: ил. - (Университеты России) Экземпляры: всего:1 - Уч.ф.№1(1)

Аннотация: В современной тематической картографии сформировалось самостоятельное направление - экологическое картографирование. В качестве его объектов часто выступают геосистемы разного ранга в связи с различными видами антропогенного воздействия, затрагиваются также многие аспекты экономической и социальной географии. Данное учебное пособие подготовлено на основе многолетнего опыта преподавания на кафедре биогеографии географического факультета. Цель издания помочь читателям освоить сложные методологические вопросы биоэкологического картографирования, современными направлениями, картографическими ознакомиться c его произведениями экологической тематики для разных природных регионов России и зарубежных стран. Пособие включает в себя анализ накопленного опыта биоэкологического картографирования, освещает новые разработки по тематическому содержанию карт.

Искусство

9. 85.31я73 С 451

Скребков, С.С. Полифония: учеб. для студ. вузов / С.С. Скребков. - 5-е изд., испр. и доп. - М.: Юрайт, 2018. - 273 с.: ил. - (Авторский учебник)

<mark>Экземпляры:</mark> всего:1 - Уч.ф.№5(1)

Аннотация: В учебнике содержится обширный теоретический материал, обобщающий в себе многолетний научный и педагогический опыт автора. Рассмотрены свойства и характеристики двух-, трех-, четырех- и пятиголосия, подголосочно-полифонических, характеристика контрастнодана полифонических и имитационно-полифонических форм. В книге содержится множество нотных примеров из музыкальной литературы и специально написанных автором. Учебный материал четко систематизирован и написан в доступной для понимания форме. Соответствует актуальным требованиям Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования и профессиональным требованиям. Учебник предназначен для студентов консерваторий и учащихся музыкальных училищ.

10. 85.33 C 794

Степаненко, Л.П. Театр нашего времени : очерки православного критика / Л.П. Степаненко. - Омск : Литера, 2018. - 443 с. : ил. Экземпляры: всего: 1 - $Vu.\phi.Neq(1)$

Аннотация: Данное издание представляет собой третью книгу автора о театре после развала СССР. Первая книга "Театр на рубеже тысячелетий" издана в 2005 г., вторая "Театр на пути к апокалипсису" в 2015 г. Книга представляет собой очерки о театральных спектаклях городов России и зарубежных стран 2014-2017 годов. В январе 2017 г. автору вручена премия Союза писателей России "Имперская культура" имени Эдуарда Володина по разряду "Критика" за серию статей о современном театральном искусстве. Книга не имеет аналогов в современной художественной критике. Уникальность ее не только в том, что она написана с православных позиций, но и в глубине проникновения в содержание и символический смысл спектаклей, порой недоступный для столичных и иных критиков. К таким можно отнести, в частности, очерки о спектаклях "Кант" театра имени Маяковского (Москва), "Человек" БДТ имени Товстоногова (СПб), "Чайка. Эскиз" театра имени Волкова (Ярославль).

Китайский язык

11. 81.711-923 P 414

Репнякова, Н.Н. Китайский язык: иероглифика и лексика : учеб. пособие / Ом. гос. пед. ун-т ; сост. Н.Н. Репнякова. - Омск : Изд-во ОмГПУ , 2018. - 134 с.

<mark>Экземпляры: вс</mark>его:3 - Депозитарный(1), Уч.ф.№3(2)

Анномация: Учебное пособие "Китайский язык : иероглифика и лексика" разработано на основании Федерального гос. образовательного стандарта высшего образования от 09. 02.2016 г. №91в рамках курса по практике устной и письменной речи китайского языка. Пособие предназначено для студентов второго и третьего курсов фак. иностранных языков по направлению подготовки 44.03.05 Педагогическое образование (с двумя профиля подготовки) по профилю Иностранный язык (китайский язык) и иностранный язык (английский язык), а также для системы дополнительного образования. Пособие позволит студентам расширить иероглифический и словарный запас, лучше понимать структуру иероглифа и словообразовательную модель слова в современном китайском языке.

Культурно-досуговая деятельность

12. 77.04я723 O-641

Организация досуговых мероприятий : учеб. для студ. учреждений сред. проф. образования / Б.В. Куприянов [и др.] ; ред. Б.В. Куприянов. - 3-е изд. стер. - М. : Академия , 2017. - 288 с. - (Профессиональное образование)

Экземпляры: всего:27 - Уч.ф.№1(27)

Аннотация: Учебник создан в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом среднего профессионального образования по «Педагогика дополнительного образования», специальности «Организация досуговых мероприятий». В учебнике представлены содержание, способы организации детских досуговых мероприятий образовательных учреждениях. Для студентов учреждений среднего профессиональной образования. Может быть полезен педагогам дополнительного образования.

Культурология

13. 71.1 K 906

Культура в Евразийском пространстве: традиции и новации: в 2-х ч.: Сб. материалов II Междунар. науч.-практ. конф. Барнаул, 12-13 мая 2016 г. Ч. 1 / Алт. гос. ин-т культуры, Упр. Алт. края по культуре и арх. делу, Ин-т культуры мира (ЮНЕСКО), Белорус. гос. ун-т культуры и искусств, Монг. гос. ун-т культуры и искусств, Ховд. гос. ун-т, казах. нац. ун-т искусств, Павлодар. гос. ун-т им. С. Торайгырова, Гос. худож. музей Алт. края, Междунар. каф. ЮНЕСКО Алт. гос. тех. ун-та им. И.И. Ползунова; гл. ред. В.И. Матис; ред.: Н.В. Губина, Е.А. Московкина. - Барнаул: Изд-во Алт. ГИК, 2016. - 273 с.: ил.

Экземпляры: всего:1 - Уч.ф.№2(1)

Аннотация: В сборнике представлены статьи ученых, преподавателей, специалистов в области социально-культурной деятельности и туризма, педагогов сферы художественного образования, посвященные дискуссионным вопросам социально-философского, художественного, культурного и социально-культурного осмысления феномена евразийства. Сборник сформирован по итогам работы 2 Международной научно-практической конференции, состоявшейся в Алтайском государственном институте культуры 12-13 мая 2016 г.

Литература

14. 84(7Coe)6-4 Д 424

Джонс, Д. Не страшись урагана любви: роман / Д. Джонс; пер. с англ. В. Заики. - М.: Локид, 1994. - 656 с. - (Ураган любви) Экземпляры: всего:1 - Уч.ф.№1(1)

Анномация: Герой романа — драматург Рон Грант, находящийся в зените славы, — оказался запутанным в сложный любовный треугольник. И он пытается бежать от всех жизненных проблем в таинственный и опасный подводный мир. Суровым испытаниям подвергается и пламенная любовь к Лаки, девушке сколь красивой, столь и неординарной. Честность, мужественность, любовь, чувственность, дружба — все оказывается не таким простым, как казалось вначале.

15. 84(2=Pyc)7-5 O-568

Ольшевский, С.М. В мир распахнуто оконце: стихи / С.М. Ольшевский. -

Омск: КАН, 2018. - 248 с.: фот.цв.

Экземпляры: всего: 2 - Депозитарный(1), Уч.ф. $N_2(1)$

Аннотация: В сборник омского поэта, коренного омича в четвертом поколении, преподавателя ОмГПУ тренера волейбольной команды "Универочка", члена Российского союза читателей с 2015 г. вошли стихотворения разных лет

16. 84(2=Pyc)6-4 T 58

Топильская, Е.В. Ловушка для блондинов / Е.В. Топильская. - М. : ОЛМА-ПРЕСС ; СПб. : Нева, 2003. - 320 с. - (Детектив читает женщина) Экземпляры: всего: 1 - V_{4} - Φ - N_{2} 1(1)

Аннотация: Дотошный следователь прокуратуры Маша Швецова углубляется в очередное расследование. В городе орудует серийный маньяк. Его жертвы - молодые светловолосые мужчины. Единственная улика, которую удается добыть следствию, отпечаток ладони убийцы. Но поданным угрозыска эти отпечатки принадлежат человеку, умершему два года назад на зоне от отравления неизвестным ядом.

17. 84(2=Pyc)6-4 T 583

Тополь, Э. Интимные связи, или Смотрите сами: : Пять небольших романов / Э. Тополь. - М. : АСТ , 2007. – 379 с. Экземпляры: всего: 1 - Уч. ϕ .№1(1)

Аннотация: Как и почему русские женщины покоряют сердца мужчин во всем мире? Как интимные связи знаменитостей влияют на возникновение кассовых фильмов и телесериалов? Об этом и многом другом - убедительно и достоверно в книге Эдуарда Тополя.

18. 84(4Шве)6-4 X 363

Хеллер, Ф. Финансы великого герцога: роман / Ф. Хеллер; пер. со швед. А.А. Зайцевой. - М.: О. Морозова, 2005. - 384 с. - (Преступления в стиле...)

Экземпляры: всего:1 - Уч.ф.№1(1)

Аннотация: Один из самых известных романов Хеллера, в котором Филипп Колин остроумным способом спасает великого герцога Менорки как от разорения, так и от революции, сам при этом не оставаясь внакладе. В сюжет вплетена и любовная история герцога, которая также кончается благополучно не без участия Колина.

19. 84(7Coe)6-4 III 422

Шелдон, С. Оборотная сторона полуночи : роман / С. Шелдон . - М. : Цицеро, 1994. - 695 с. - (Авантюрный роман) Экземпляры: всего: 1 - V_{4} . N_{2} I(1)

Аннотация: Суд над блестящим американским летчиком Ларри Дугласом и его любовницей, обвиняемыми в убийстве ни в чем не повинной женщины...А... было ли убийство? И что явилось его причиной? Страшно, когда любовь ведет к преступлению. Но за все нужно платить!

20. 84(7Coe)6-4 III 422

Шелдон, С. Ты боишься темноты? : роман / С. Шелдон ; пер. сангл. Т. А. Перцевой. - М. : АСТ, 2005. - 318 с.

Экземпляры: всего:1 - Уч.ф.№1(1)

21. 84(7Coe)6-4 9 946

Эфрон, X. Никогда не лги : роман / X. Эфрон ; пер. с англ. А. Михайлова. - Харьков ; Белгород : Клуб семейного досуга, 2010. – 319 с.

<mark>Экземпляры: всего:1 -</mark> Уч.ф.№1(1)

Аннотация: Айви и Дэвид счастливы, скоро у них должен родиться малыш. Но череда шокирующих событий перечеркнула спокойную семейную жизнь. К ним в дом приходит Мелинда - девушка, с которой они вместе учились в школе, - а вскоре Дэвида обвиняют в ее убийстве. Айви в ужасе, ведь у ее мужа не было причин убивать. Но полицейские находят доказательства того, что Мелинда и Дэвид были близки, и подозревают, что Мелинда была беременна от него. Неужели муж Айви вел двойную жизнь? Как далеко он мог зайти, скрывая грехи прошлого?

Математика

22. 22.151.32я73 К 318

Каюмов, О.Р. Проективные свойства фигур : учеб. пособие / О.Р. Каюмов ; Тар. фил. ОмГПУ. - Омск : Изд-во ОмГПУ, 2003. - 125 с. Экземпляры: всего: 3 - Депозитарный(1), V4. ϕ .N2I2I2

Аннотация: Пособие составлено с учетом современных методических требований, в нем содержится материал, полезный как студенту- заочнику (конспекты лекций, решение основных типов задач), так и учителей (методы решения задач для школьного факультатива). К каждому разделу приведены упражнения для самостоятельных решений (25 вариантов). Предназначено студентам математических факультетов педвузов и учителям.

23. 22.1я72 М 34

Математика. 4 класс. В 2-х ч. : учеб. / М.И. Моро [и др.]. - 4-е изд. - М.: Просвещение. — 2015. - Ч. 2. - 2015. - 128 с. : цв.ил. - (ФГОС). - (Школа России) Экземпляры: всего: 1 - Vч.ф.N25(1)

Анномация: "Математика. 4 класс" (в двух частях) авторов М.И. Моро и других разработан в соответствии с ФГОС НОО и является составной частью завершённой предметной линии учебников "Математика" системы учебников "Школа России". Материал учебника способствует формированию у учащихся системы начальных математических знаний и умений их применять для решения учебно - познавательных и практических задач. Содержание и структура учебника направлены на достижение учащимся личностных, межпредметных и предметных результатов, отраженных в ФГОС начального общего образования.

Немецкий язык

24. 81.432.4-923-3 K 642

Kondina, A.S. Die Grundlagen der naturwissenschftlichen Kenntnisse = Основы естественнонаучных знаний : учеб. пособие / A.S. Kondina, E.G. Kouklia, N.V. Soloviova ; Омск. гос. пед. ун-т. - Омск : Изд-во ОмГПУ, 2018. - 149 с. : ил.

Экземпляры: всего: 28 - Депозитарный (1), Уч.ф. $N_{2}1(27)$

Аннотация: Учебное пособие разработано на основе современных научнопопулярных материалов по специальности "Естественнонаучное образование". Пособие призвано помочь формированию и развитию навыков чтения и понимания профессионально-ориентированных текстов посредством изучения базовой естественнонаучной и общенаучной терминологии, и включает 4 раздела.

Обществознание

25. 60.9я73 Б 374

Бегидов, М.В. Социальная защита инвалидов: учеб. пособие для акад. бакалавриата / М.В. Бегидов, Т.П. Бегидова. - М.: Юрайт, 2018. - 98 с. -(Университеты России)

<mark>Экземпляры: всего:</mark>1 - Уч.ф.№5(1)

Аннотация: Знание специалистами и простыми гражданами основ социальной защиты может оказать помощь в решении задач социальной интеграции лиц с отклонениями в состоянии здоровья. В учебном пособии приводятся последние нормативные правовые документы, в том числе имеющие отношение к социальной защите инвалидов в области адаптивной физической культуры и адаптивного спорта. Соответствует требованиям Федерального гос. образовательного стандарта высшего образования. Предназначено ДЛЯ студентов, аспирантов, преподавателей вузов.

26. 60.561.8я73 0-741

Осипов, Г.В. Социология науки И образования. Интеграция университетской науки и производства. : учеб. пособие для вузов / Г.В. Осипов. - М.: Юрайт, 2018. - 361 с.: ил. - (Авторский учебник) Экземпляры: всего:1 - Уч.ф.№1(1)

учебном пособии Аннотация: В данном рассматриваются актуальные вопросы взаимодействия науки и производства. Проводится анализ эффективности партнерского взаимодействия компаний, вузов и НИИ, а также изучается спрос на образовательные технологии в условиях их взаимодействия. Описывается опыт функционирования малых инновационных предприятий вузов. Предлагаются способы повышения эффективности взаимодействия российского сектора генерации знаний и высокотехнологичных производственных отраслей. Соответствует актуальным требованиям Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования. Для студентов высших учебных преподавателей и всех интересующихся проблемами российского образования.

27. 60.5 II 781

Проблемы современного человекознания : сб. материалов II рег. науч. конф. (Омск, 29 нояб. 2017 г.) / Центр гум. социально-эконом. исслед. ОмГПУ ; ред. : В.Б. Яшин, Т.Ю. Плахотник. - Омск : Изд-во ОмГПУ, 2018. - 94 с.

Экземпляры: всего:3 - Депозитарный(1), Уч.ф.№1(2)

Аннотация: В сборнике представлены материалы докладов участников региональной научной конференции, отражающие содержание актуальных исследований проблем исторической динамики многообразных отношений и связей человека с окружающим миром и социумом, исследования человека как субъекта познания, коммуникации и управления, как объекта воспитания.

Педагогика

28. 74.3я73 A 424

Аксенова, Л.И. Абилитационная педагогика: учеб. пособие для академ. бакалавриата / Л.И. Аксенова. - М.: Юрайт, 2018. - 377 с.: ил. - (Бакалавр. Академический курс) Экземпляры: всего: $1 - Vu.\phi. N = 5(1)$

Аннотация: Учебное пособие посвящено абилитационной педагогике, ее теории, методологии, истории и практике. Отдельно рассматриваются интегрированная теория раннего развития, программы абилитацинных мероприятий и работа службы ранней помощи. Детально описаны все аспекты помощи семье ребенка с ограниченными возможностями. Содержание соответствует актуальным требованиям ФГОС ВО. Для студентов педвузов, аспирантов, преподавателей, а также практических педагогов и психологов.

29. 74.37я73 A 958

Ахутина, Т.В. Диагностика речевых нарушений школьников : практ. пособие / Т.В. Ахутина, Т.А. Фотекова ; Моск. гос. ун-т им. М.В. Ломоносова. - 3-е изд., испр. и доп. - М. : Юрайт, 2017. - 175 с. : ил. - (Образовательный процесс) Экземпляры: всего: 3 - V4. ϕ .N25(3)

Анномация: В пособии описаны методики обследования речи младших школьников и старшеклассников. Они позволяют оценить речевое состояние учащихся и сочетают в себе традиционные приемы обследования и методы анализа и интерпретации диагностики данных. Методика позволяет наглядно представить картину речевого развития и определить степень выраженности разных сторон речи; ее также можно использовать для оценки динамики речевого развития и эффективности коррекционного воздействия. Для специалистов - логопедов, психологов, дефектологов, студентов и преподавателей вузов.

30. 74.262.21я73 Б 24

Баракина, Т.В. Технологии начального математического образования : учеб. пособие. Ч. 2 / Т.В. Баракина ; ред. М.Х. Исенова ; Омск. гос. пед. ун-т. - Омск : Изд-во ОмГПУ, 2018. - 174 с. : ил. Экземпляры: всего:49 - Депозитарный(1), Уч.ф.№5(48)

Аннотация: В учебном пособии рассматриваются частные вопросы содержания обучения математике в начальной школе на современном этапе. Пособие адресовано студентам бакалаврам, обучающимся по направлениям 44.03.01 "Педагогическое образование", направленность "Начальное (профиль) образование". 44.03.02 "Психолого-педагогическое образование". направленность (профиль) "Психология и педагогика начального образования", "Психология педагогика инклюзивного образования", 44.03.05 "Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки", направленность (профиль) "Дошкольное образование и Начальное образование"; магистрантам направления 44.04.01 "Педагогическое образование", направленность (профиль) "Начальное образование", учителям начальных классов, родителям младших школьников, преподавателям педагогических вузов и слушателям факультетов повышения квалификации работников образования.

31. 74.200.5я73 Б 94

Бухарова, И.С. Диагностика и развитие творческих способностей детей младшего школьного возраста: учеб. пособие для акад. бакалавриата / И.С. Бухарова. - 2-е изд., перераб. и доп. - М.: Юрайт, 2018. - 119 с.: ил. - (Бакалавр. Академический курс)
Экземпляры: всего: 2 - Уч.ф.№5(2)

Аннотация: Данное учебное пособие состоит из трех частей. В первой части излагаются теоретические взгляды как отечественных, так и зарубежных исследователей на проблему креативности, факторы влияющие на развитие творческих способностей, и особенности развития творческих способностей у детей младшего школьного возраста. Во второй части описывается процедура работы к конкретными методиками диагностики креативности у детей младшего школьного возраста - тест креативности Е.П. Торренса (образная батарея) и опросник креативности Д. Джонсона. В третьей части предлагаются игры и упражнения для развития творческих способностей у детей младшего школьного возраста. Пособие соответствует актуальным требованиям ФГОС ВО. Издание поможет студентам педвузов более полно познакомиться с проблемами психологии творчества, разобраться в сложных вопросах диагностики творческих способностей.

32. 74.202.20я73 В 629

Водяненко, Г.Р. Информационно-исследовательская деятельность школьников как образовательная технология. Характеристика. Методика реализации : учеб. пособие / Г.Р. Водяненко. — Волгоград : Учитель, 2017. - 186 с. : ил. - (ФГОС). - (Развивающие образовательные технологии)

<mark>Экземпляры: всего:1 -</mark> Уч.ф.№1(1)

Анномация: ФГОС предъявляет особые требования к качеству образования, одним из основных критериев которого является освоение школьниками информационно-исследовательской деятельности, способствующей формированию и развитию мотивации к образованию и самообразованию, готовности и способности активно и целенаправленно познавать мир, овладевая научными методами познания, приобретая умения принимать нестандартные решения и проявлять инициативу. В пособии представлена концепция информационно-исследовательской деятельности, освещены методики освоения всех ее ключевых аспектов в процессе изучения школьниками различных учебных предметов по мере продвижения по возрастной образовательной вертикали, предложена модель ее реализации в образовательной среде школы.

33. 74.100.55я73 Г 558

Гляделова, Н.С. Уроки рисования для дошкольников : пособие для педагогов / Н.С. Гляделова. - Ростов н/Д. : Феникс, 2015. - 122 с. : ил., табл. - (Сердце отдаю детям)

Экземпляры: всего:1 - Уч.ф.№5(1)

Аннотация: Пособие для педагогов "Уроки рисования для дошкольников" содержит систему работы по эстетическому развитию детей 6-7 лет посредством нетрадиционных техник рисования. Конспекты занятий разделены на блоки: "Печать листьями", "Оттиск пробкой", "Монотипия", "Рисование свечей", Сграффито. Разработанная сситема мониторинга поможет отследить уровнеь эстетического развития детей. Пособие адресовано воспитателям ДОУ и педагогам дополнительного образования, а также родителям, занимающимся художественно-эстетическим воспитанием детей самостоятельно.

34. 74.202.21я73 Д 534

Дмитриев, А.Е. Дидактика начальной школы: учеб. и практ. для акад. бакалавриата / А.Е. Дмитриев, Ю.А. Дмитриев; Моск. пед. гос. ун-т им. - 2-е изд., испр. и доп. - М.: Юрайт, 2016. - 253 с. - (Модуль. Бакалавр). - (Педагогика)

Экземпляры: всего:1 - Уч.ф.№<u>5(1)</u>

Аннотация: Учебник представляет собой интегративный курс дидактики как целостной и нормативно-прикладной науки о процессе обучения. Издание состоит из двух частей. В первой — раскрывается широкий круг педагогических, технологических проблем современной дидактики. Модернизация технологии обучения во многом зависит от интенсивного обеспечения обратной связи. Во второй части даны материалы для самопроверки, содействующие осуществлению контроля преподавателями и самопроверки студентами результатов выполнения заданий и уровня усвоения знаний, умений и навыков. Созданы условия для обучения с компьютерной поддержкой. Соответствует требованиям Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования. Для студентов вузов, а также аспирантов и преподавателей.

35. 74.100.551я73 Д 717

Дошкольная педагогика. Эстетическое воспитание и развитие : учеб. и практикум для акад. бакалавриата / Моск. гор. пед. ун-т ; ред.: Е.А. Дубровская, С.А. Козлова. - 2-е изд., испр. и доп. - М. : Юрайт, 2017. - 185 с. - (Дошкольная педагогика). - (Модуль. Бакалавр) Экземпляры: всего: 3 - $yu.\phi.N25(3)$

Аннотация: Учебник содержит материал по эстетическому воспитанию детей, дополняющий изучение курса «Дошкольная педагогика». Выбранные для изучения темы охватывают ведущие проблемы эстетического воспитания дошкольников: музыка и музыкальное воспитание, изобразительная деятельность, современный этикет и формирование культуры поведения, детская литература, сценическое искусство. Соответствует требованиям Федерального гос. образовательного стандарта высшего образования. Для студентов вузов, обучающихся по гуманитарным направлениям и специальностям.

36. 74.58**9**73 E 515

Елисеева, Л.Я. Педагогика и психология планирования карьеры : учеб. пособие для бакалавриата и магистратуры / Л.Я. Елисеева. - 2-е изд. - М. : Юрайт, 2018. - 244 с. - (Бакалавр и магистр. Академический курс) Экземпляры: всего: $1 - Vu.\phi. Net(1)$

Аннотация: В данном учебном пособии представлены результаты авторских и экспериментальных исследований, направленных разрешение психолого-педагогических проблем общественно необходимого самоопределения выпускников университета на материале планирования профессионально-образовательной карьеры. В методологическом теоретическом отношении учебное пособие может быть полезено для решения остро актуальных проблем управления качеством профессиональной подготовки студентов, магистров и аспирантов, а также для повышения квалификации преподавателей на основе практического применения гуманистических концепций и моделей самореализации личности в профессиональной деятельности.

37. 74.580я73 Е 601

Емельянова, И.Н. Основы научной деятельности студента. Магистерская диссертация : учеб. пособие для вузов / И.Н. Емельянова ; Тюмен. гос. ун-т. - М. : Юрайт, 2018. - 115 с. - (Университеты России) Экземпляры: всего: $1 - V_{4}$. Med I(1)

Аннотация: Учебное пособие содержит методические указания по организации исследовательской работы студентов, обучающихся по программам магистратуры. Даны рекомендации по написанию магистерской диссертации и научной статьи, приведены образцы отдельных фрагментов исследовательской работы, разобраны типичные ошибки.

38. 74.00в6я73 3-14

Загвязинский, В.И. Методология педагогического исследования : учеб. пособие для вузов / В.И. Загвязинский ; Тюмен. гос. ун-т. - 2-е изд., испр. и доп. - М. : Юрайт, 2017. - 119 с. - (Университеты России) Экземпляры: всего: 1 - V4. ϕ 1.N25(1)

Аннотация: В учебном пособии представлена методика исследовательской работы на разных ее этапах, которая позволяет лучше упорядочить исследование, глубже его обосновать и строже структурировать. Рассмотрены проблемы проведения педагогического исследования от выбора предметной области до работы над ошибками. Разобраны вопросы постановки задач исследовательского проекта, формирования концепции, прогнозирования и моделирования, анализа и интерпретации результатов, оформление и изложение итогов. Учебное пособие предназначено студентам вузов, аспирантам и преподавателям, а также всем интересующимся.

39. 74.200я73 3-14

Загвязинский, В.И. Теория обучения и воспитания : учеб. для бакалавров / В.И. Загвязинский, И.Н. Емельянова. - М. : Юрайт, 2012. - 314 с. - (Бакалавр. Базовый курс) Экземпляры всего: 1 -V4. ϕ .N25 (1)

Аннотация: В учебнике раскрывается содержание теорий и ведущих концепций обучения и образования (классических и современных), дается характеристика традиционных и новых моделей обучения и воспитания.

40. 74.90я73 3-433

Зверева, О.Л. Семейная педагогика и домашнее воспитание детей раннего и дошкольного возраста: учеб. для акад. бакалавриата / О.Л. Зверева, А.Н. Ганичева; Моск. пед. гос. ун-т им., Моск. гор. пед. ун-т. - М.: Юрайт, 2017. - 219 с. - (Бакалавр. Академический курс) Экземпляры: всего: 3 - Уч. ф.№5(3)

Аннотация: В учебнике раскрывается ведущая роль семьи как социального института становления личности, рассматриваются актуальные проблемы и особенности семейного воспитания на современном этапе, типичные ошибки родителей и разнообразные формы оказания педагогической помощи семье. Особое место авторы уделили особенностям домашнего воспитания современному гувернерству как социально-педагогическому явлению. Проанализирована ниша домашнего педагога.

41. 74.580.44**9**73 3-802

Золотарева, А.В. Тьюторское сопровождение одаренного ребенка: учеб. пособие для бакалавриата и магистратуры / А.В. Золотарева, Е.Н. Лекомцева, А.Л. Пикина. - 2-е изд., испр. и доп. - М.: Юрайт, 2016. - 217 с. - (Университеты России)
Экземпляры: всего:1 - Уч.ф.№5(1)

Аннотация: Учебное пособие содержит описание базовой модели и шести вариативных моделей тьюторского сопровождения развития одаренного ребенка в условиях взаимодействия общего, дополнительного и профессионального образования: модели сопровождения развития одаренных младших школьников, подростков, старшеклассников, студентов, а также моделей сопровождения талантливой молодежи в условиях ресурсного центра вуза и тьюторской службы вуза. Для студентов высших учебных заведений и преподавателей, руководителей и практических работников системы образования.

42. 74.03(0)я73 И 203

Иванов, Е.В. История и методология педагогики и образования : учеб. пособие для бакалавриата и магистратуры / Е.В. Иванов. - 2-е изд., испр. - М. : Юрайт, 2017. - 128 с. - (Университеты России) Экземпляры: всего: 2 - Уч.ф.№1(2)

Аннотация: В учебном пособии раскрываются основные этапы развития образования и педагогической мысли в России и за рубежом, взаимосвязь педагогики и философии, вклад выдающихся философов в становление и развитие теории и практики образования, развитие педагогической теории и опыта в трудах и деятельности известных отечественных и зарубежных ученых-педагогов. Дается представление о методологии педагогики, ее уровнях и сущности исследования, выявляются теоретические основы и проблематика современных исследований в области образования, обосновываются основные методологические принципы и подходы, раскрывается понятие логики научного исследования и ее структуры. Подробно рассматривается методологический аппарат, включая теоретические и эмпирические методы исследовательской деятельности.

43. 74.30я73 И 487

Ильченко, Н.В. Содержание психолого-педагогического сопровождения ребенка и его семьи в системе ранней помощи: диагностика и коррекция: практикум / Н.В. Ильченко, Е.В. Орлова, Е.А. Чернявская; Омск. гос. пед. ун-т. - Омск: Изд-во ОмГПУ, 2018. - 196 с. Экземпляры: всего:75 - Депозитарный(1), Уч.ф.№5(74)

Анномация: Практикум представляет собой обзор базовых диагностических коррекционных методик для работы в системе ранней помощи. Авторы выделяют основные направления и принципы работы с детьми младенческого и раннего возраста, предлагают ряд практических заданий позволит студентам научиться самостоятельно определять трудности и намечать пути психолого-педагогического сопровождения семьи, воспитывающей ребенка с проблемами в развитии. Практикум предназначен для бакалавров и магистров, обучающихся по направлению подготовки "Специальное (дефектологическое) образование", соответствует основным требованиям Федерального гос. образовательного стандарта высшего образования.

44. 74.002.53 И 741

Информатизация образования: теория и практика: сб. материалов междунар. науч.-практ. конф. (Омск, 17-18 нояб. 2017 г.) / Омск. гос. пед. ун-т; ред. М.П. Лапчик [и др.]. - Омск: Изд-во ОмГПУ, 2017. - 419 с.: ил.

Экземпляры: всего: 3 - Депозитарный(1), Уч.ф. $N_{2}1(2)$

Аннотация: В сборник вошли статьи и доклады участников пленарного и секционных заседаний Международной научно-практической конференции "Информатизация образования: теория и практика", состоявшейся 17-18 ноября 2017 года в ОмГПУ. Материалы сборника охватывают широкий спектр проблем информатизации образования, характерных для образовательных учреждений разного уровня: вузов, средних профессиональных учебных заведений, общеобразовательных школ.

45. 74.00я73 К 576

Коджаспирова, Г.М. Педагогика в схемах и таблицах : учеб. пособие / Г.М. Коджаспирова. - 2-е изд., испр. и доп. - М. : Проспект, 2016. — 248 с. : табл.

Экземпляры: всего:2 - Уч.ф.№5(2)

Анномация: Пособие представляет собой курс педагогики, изложенный логикографическим языком схем и таблиц. Соответствует Государственному образовательному стандарту для высшего профессионального образования и авторскому учебнику "Педагогика". Предложенные в пособии наглядные средства окажут помощь обучающимся в самостоятельном изучении курса педагогики, в самопроверке, в процессе подготовки к экзамену. Пособие может широко использоваться преподавателями педагогики на всех этапах изучения курса. Учебное пособие адресовано студентам, бакалаврам и магистрам, преподавателям вузов и ссузов, аспирантам, слушателям системы повышения квалификации и переподготовки кадров.

46. 74.102.144я73 К 591

Козина, Е.Ф. Методика ознакомления с окружающим миром в предшкольном возрасте: учеб. пособие для студ. вузов / Е.Ф. Козина. - 2-е изд., испр. и доп. - М.: Юрайт, 2018. - 454 с.: ил. - (Авторский учебник)

<mark>Экземпляры: всего:1 - Уч.ф.№5(1)</mark>

47. 74.3я73 К 689

Коррекционная педагогика в начальном образовании : учеб. пособие для акад. бакалавриата / отв. ред. Г.Ф. Кумарина. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : Юрайт, 2017. - 285 с. : ил. - (Бакалавр. Академический курс) Экземпляры: всего: 3 - V- ψ -N-05(3)

Аннотация: В пособии раскрыты теоретические, психолого-педагогические и диагностические аспекты коррекционной педагогики — направления научного педагогического знания, призванного помочь педагогам в решении задач профилактики и коррекции адапта- ционных нарушений, возникающих у детей в процессе школьного обучения. Пособие ориентировано на подготовку нового поколения учителей, отвечающих требованиям профессионального готовых способных монично стандарта «Педагог», И гарсочетать деятельность обучения воспитания леятельностью развития, обеспечивать высокое качество образования всех детей, перешагнувших порог, в том числе детей риска школьной дезадаптации. школьный Соответствует актуальным требованиям Федерального государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования профессиональным требованиям. Для студентов образовательных учреждений среднего профессионального образо- вания, слушателей институтов повышения квалификации и переподготовки работни- ков образования.

48. 74.03я73 Л 278

Латышина, Д.И. История педагогики и образования : учебник для акад. бакалавриата / Д.И. Латышина. - М. : Юрайт, 2016. - 314 с. : ил. - (Бакалавриат Академический курс) Экземпляры: всего: 3 - 3

Аннотация: Обстоятельно особенности излагаются содержание воспитания и образования рубежом и в России, анализируется просветительная деятельность выдающихся педагогов. Впервые убедительно показано влияние природных условий, религиозных учений, история быта, традиций и обычаев на воспитание детей разных народов России. Сравнительный анализ педагогической теории и практики, различных типов учебных заведений дает возможность нынешним и будущим учителям выявить все то ценное, что может быть использовано в настоящее время. Соответствует актуальным требованиям Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования. Для студентов академического бакалавриата высших учебных заведений, обучающихся ПО направлению образование», «Педагогическое образование» и «Психолого-педагогическое «Специальное (дефектологическое) образование».

49. 74.202.4 Л 488

Лепта : ежегод. науч.-метод. альманах. Вып. 3 / Омск. гос. пед. ун-т; отв. ред. Е.А. Глотова; ред.: С.Д. Бакулина, Е.Ю. Виданов, Н.В. Проданик. -

Омск: Изд-во ОмГПУ, 2018. - 200 с.

Экземпляры: всего:3 - Депозитарный(1), Уч.ф.№2(2)

Аннотация: Третий выпуск научно-методического альманаха "Лепта" продолжает серию публикаций, отражающих результаты исследований по актуальным проблемам образования, педагогики, языкознания, литературоведения и культурологии. Предлагаемые материалы адресованы педагогам образовательных учреждений, преподавателям и студентам пед. вузов.

50. 74.200.58я2я73 М 205

Малыхина, Л.Б. Справочник педагога дополнительного образования : справ. изд. / Л.Б. Малыхина. - Волгоград : Учитель, 2016. - (ФГОС). - (Внеурочная деятельность)

<mark>Экземпляры: всего:</mark>1 - Уч.ф.№1(1)

51. 74.35я73 М 333

Матвеева, М.В. Профессиональное обучение детей с интеллектуальными нарушениями в условиях образовательного учреждения. : учеб.-метод. пособие для студ. вузов / М.В. Матвеева. - М. : ФОРУМ: ИНФРА-М, 2016. - 190 с. : ил.

Экземпляры: всего:1 - Уч.ф.№5(1)

Аннотация: В учебно-методическом пособии изложены современные подходы к профессиональному обучению детей с интеллектуальными нарушениями. Рассмотрены вопросы включения в образовательное пространство различных учреждений для детей с отклонениями в развитии. Учебно-методическое пособие предназначено для студентов высших учебных заведений, также будет полезно дефектологам, логопедам, психологам, социальным педагогам, слушателям курсов повышения квалификации педагогических работников, а также родителям, воспитывающим детей с ограниченными возможностями здоровья.

52. 74.3p30я73 М 693

Михальчи, Е.В. Инклюзивное образование : учеб. и практ. для бакалавриата и магистратуры / Е.В. Михальчи. - М. : Юрайт, 2017. – 177 с. : ил.

Экземпляры: всего:1 - Уч.ф.№5(1)

Аннотация: В учебник включены вопросы организации обучения лиц с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью в системе высшего образования. Освещены различные аспекты реализации инклюзивного образования: историческое развитие, философские и нормативно-правовые основы, понятийный аппарат и международные модели образовательной инклюзии. Рассмотрены психолого-педагогические особенности обучения студентов с ограниченными возможностями здоровья и инвалидностью и приведены практические исследования в области инклюзивного образования.

53. 74.580 M 754

Молодежь третьего тысячелетия: XXXVII рег. студ. науч.-практ. конф.: тез. докл. / М-во образования и науки РФ, Фонд содействия развитию мал. форм предприятий в науч.-техн. сфере, М-во образования Ом. обл., Омский гос. ун-т им. Ф.М. Достоевского. – Омск: Изд-во ОмГУ, 2013. - 404 с. Экземпляры: всего: $1 - Vu.\phi.N2(1)$

Аннотация: Опубликованы тезисы лучших докладов, отмеченных оргкомитетом конференции, проведенной в Омском государственном университете им. Ф.М. Достоевского 15 апреля - 17 мая 2013 г.

54. 74.37я73 М 801

Морозова, В.В. Логопедическая работа с детьми с задержкой психического развития : учеб.-метод. пособие для студ. вузов / В.В. Морозова. - М. : ФОРУМ, 2017. - 48 с. - (Высшее образование. Бакалавриат)

Экземпляры: всего:1 - Уч.ф.№5(1)

Аннотация: Учебно-методическое пособие содержит теоретический материал и практические рекомендации, направленные на формирование навыков коррекционно-логопедической работы с детьми с задержкой психического развития.

55. 74.266.3я73 Н 154

Навойчик, Е.Ю. Инновационное проектирование процесса преподавания истории и обществознания в школе: учеб. пособие / Е.Ю. Навойчик; Омск. гос. пед. ун-т. - Омск: Изд-во ОмГПУ, 2018. - 194 с.: ил.

Э<mark>кземпляры: всего:3 - Депо</mark>зитарный(1), Уч.ф.№2(2)

Аннотация: В учебном пособии автор обобщила теоретический и практический опыт проектирования учебного процесса по ФГОС. Материал обобщения - разработки преподавателей методики ОмГПУ с факультетов истории, философии и права. Методика преподавания истории как науки сформировалась в советское время и находилась в кризисе в девяностые годы. В последние десятилетия методисты адаптировали классическую модель преподавания к новым условиям, разработали новые подходы преподавания. Многие примеры этого пособия разрабатывались омскими учителями и одновременно адаптировались в школьной практике. Учебное пособие подойдет для студентов и магистрантов по направлению "Педагогическое образование", направленности (профиля) "История и обществознание" и "Педагогическое образование".

56. 74.580я73 H 577

Неумоева-Колчеданцева, Е.В. Основы научной деятельности студентов. Курсовая работа : учеб. пособие для вузов / Е.В. Неумоева-Колчеданцева ; Тюмен. гос. ун-т. - М. : Юрайт, 2018. - 119 с. - (Университеты России) Экземпляры: всего: 1 - V4. ϕ . \mathcal{N} 2(1)

Аннотация: Учебное пособие отражает теоретические аспекты научноисследовательской деятельности студентов в ракурсе работы над курсовым проектом, содержит методические рекомендации по подготовке курсовой работы, а также вопросы, связанные с современным подходом к оценке курсовой работы. Предназначено для студентов, обучающихся по педагогическим направлениям, и всех желающих.

57. 74.00 O-232

Образование из будущего: обучение, воспитание, развитие : сб. науч. ст.науч.-практ. конф., посвященной 40-летию юбилею каф. педагогики и каф. психологии ОмГПУ (23 ноября 2017 г.) / Омск. гос. пед. ун-т ; под ред. : Н.В. Чекалевой, А.С. Шарова. - Омск : ОмГПУ, 2018. - 252 с. Экземпляры: всего:41 - Депозитарный(1), Уч.ф.№1(19), Уч.ф.№2(11), Уч.ф.№2(3), Уч.ф.№4(1), Уч.ф.№5(6)

Аннотация: В сборнике представлены научные статьи участников научнопрактической конференции, посвященной 40-летнему юбилею кафедры педагогики и кафедры психологии Омского государственного педагогического университета. Издание адресовано преподавателям, научным сотрудникам, аспирантам, студентам, педагогам и руководителям образовательных организаций.

58. 74.3**9**73

Образование обучающихся с ограниченными возможностями здоровья в вопросах и ответах. Направления, формы и особенности обучения и воспитания. Инструктивно-методические материалы : учеб. пособие / сост. : Е.А. Лапп, Е.В. Шипилова. - Волгоград : Учитель, 2017. - 199 с. : ил. - (ФГОС). - (Методическая лаборатория)
Экземпляры: всего:1 - Уч.ф.№1(1)

Аннотация: В сборнике в форме вопросов и ответов изложены основные позиции психолого-педагогической характеристики всех категорий детей с ограниченными возможностями здоровья, а также направления, формы, особенности, содержание их обучения и воспитания в условиях образовательной интеграции/инклюзии и в контексте положений федерального государственного обучающихся образовательного стандарта ДЛЯ c OB3. Адресовано руководителям и педагогам образовательных организаций всех уровней, учителям и воспитателям специальных (коррекционных) учреждений разных видов, родителям детей с ОВЗ, студентам дефектологических специальностей, слушателям системы повышения квалификации и переподготовки кадров.

59. 74.00в6.я73 О-233

Образцов, П.И. Методология педагогического исследования : учеб. пособие для акад. бакалавриата / П.И. Образцов. - 2-е изд., испр. и доп. - М. : Юрайт, 2017. - 132 с. - (Бакалавр. Академический курс) Экземпляры: всего: 2 - Vu. ϕ .N01(2)

Аннотация: В учебном пособии рассмотрены методологические основы и понятийный аппарат научного исследования, его содержание и характеристика, методы научного теоретические И эмпирические познания, педагогического исследования, методика проведения педагогического исследования, вопросы педагогической культуры и мастерства педагогаисследователя. Данное пособие — хорошая база для изучения курса и подготовки к проведению психолого-педагогического исследования. Учебное пособие предназначено для подготовки бакалавров, магистров и аспирантов, обучающихся в вузах по направлению "Педагогическое образование".

60. 74.100.211 O-80

От рождения до школы. Основная образовательная программа дошкольного образования. : к изучению дисциплины / Н.А. Арапова-Пискарева [и др.]; ред.: Н.Е. Веракса, Т.С. Комарова, М.А. Васильева. - 4-е изд., перераб. - М. : Мозаика-Синтез, 2017. — 352 с. : ил. - (Б-ка программы от рождения до школы) Экземпляры: всего:1 - Уч.ф.№5(1)

Аннотация: Данная программа является инновационным общеобразовательным программным документом для дошкольных учреждений, подготовленным с учетом новейших достижений науки и практики отечественного и зарубежного дошкольного образования и разработанным в соответствии с федеральными государственными требованиями. Программа "От рождения до школы", являясь современным инновационным продуктом, поддерживает лучшие традиции образования И ПО многим направлениям отечественного преемственность по отношению к самой популярной Программе последнего десятилетия - "Программе воспитания и обучения в детском саду" под редакцией М.А. Васильевой, В.В. Гербовой, Т.С. Комаровой. Благодаря этому большинство пособий к "Программе воспитания и обучения в детском саду" могут быть использованы при работе по Программе "От рождения до школы".

61. 74.202.24 Π 27

Перевозный, А.В. Дидактические основы дифференциации школьного образования / А.В. Перевозный. - Минск : Минфина, 2013. - 190 с. Экземпляры: всего: 1 - $Vu.\phi.Nel(1)$

Аннотация: Дифференциация в школьном образовании представлена как явление, имеющее закономерное свои существенные характеристики, функции, принципы проведения. Раскрыты педагогикозакономерности, антропологические предпосылки дифференциации, ee теоретические прикладные проблемы, актуальные на современном этапе (основания, конструирование содержания образования, организационно-педагогическая работа школы, пути осуществления в учебном процессе). Показано, как дифференциация развивалась в истории школьного образования; отражено ее состояние в наши дни. Адресуется широкому кругу читателей: учителям, руководителям образовательных учреждений, методистам, преподавателям педагогических дисциплин высших учебных заведений и институтов развития образования, научным работникам. Может быть полезна студентам при подготовке к семинарским занятиям, написании рефератов, курсовых и дипломных работ, а также магистрантам и аспирантам.

62. 74.202.24 Π 27

Перевозный, А.В. Развитие дифференционных процессов в школьном образовании / А.В. Перевозный. - Минск : Минфина, 2015. - 224 с.

Экземпляры: всего:1 - Уч.ф.№1(1)

Аннотация: Дифференциация в школьном образовании представлена как закономерное явление. Показаны основные направления дифференцированных процессов в XVII - XX вв.; отражено их состояние на современном этапе: выделены И описаны структурные единицы дифференциации, выявлены взаимосвязи между ними; раскрыты сформулированы в виде закономерностей внешние и внутрисистемные зависимости дифференционных процессов, а также принципы их регулирования; определены условия эффективности дифференциации и намечены перспективы ее развития. Адресуется учителям, руководителям образовательных учреждений, методистам, преподавателям педагогических дисциплин высших учебных заведений и институтов развития образования, научным работникам. Может быть полезна студентам при подготовке к семинарским занятиям, написанию рефератов, курсовых и дипломных работ, магистрантам и аспирантам.

63. 74.004.2я73 П 312

Петрусевич, А.А. Педагогическая этика : учеб. пособие / А.А. Петрусевич, Е.В. Чухина ; Омск. гос. пед. ун-т. - Омск : Изд-во ОмГПУ, 2018. - 295 с. : ил. Экземпляры: всего: 30 - Депозитарный(1), Уч.ф.№1(10), Уч.ф.№2(8), Уч.ф.№3(3), Уч.ф.№5(8)

Аннотация: В учебном пособии раскрываются теоретические и практические аспекты ценностных ориентаций и профессиональной этики в деятельности педагога. Подробно рассматриваются социально-этические особенности педагогической деятельности, вопросы этики межличностных отношений в системе образования, в том числе и с детьми мигрантами и детьми с ограниченными возможностями здоровья. Предлагается этико-педагогический практикум, в котором представлены педагогические задачи и ситуации, предложены методики их решения. Пособие может быть использовано для подготовки к семинарским и лекционным занятиям, для организации аудиторной и внеаудиторной самостоятельной работы студентов, обучающихся по направлению подготовки "Педагогическое образование".

64. 74.20я73 П 313

Петряков, П.А. Здоровьесберегающие технологии в начальной школе : учеб. пособие для академ. бакалавриата / П.А. Петряков. - 2-е изд. - М. : Юрайт, 2017. - 191 с. : ил. - (Университеты России) Экземпляры: всего: 3 - $Vu.\phi.N25(3)$

Аннотация: Серия "Университеты России" позволит вузам нашей страны использовать в образовательном процессе учебники и учебные пособия по различным дисциплинам. подготовленные преподавателями университетов России опубликованные И впервые издательствах университетов. Все представленные в этой серии учебники прошли экспертную учебно-методического отдела издательства И публикуются в оригинальной редакции. В учебном пособии раскрываются характеристики метода проектов, рассмотрены педагогические и психологические основы метода, его применение в начальной школе, содержание и организация обучения на его основе, использование упражнений, исследований и ролевых игр в проектном обучении, приведены примеры проектов школьников 1-4 классов. Учебное пособие предназначено студентам вузов, аспирантам, пребподавателям и учителям начальной школы, а также всем интересующимся современными образовательными технологиями.

65. 74.002я73 П 58

Попова, С.Ю. Современные образовательные технологии. Кейс-стади: учеб. пособие для акад. бакалавриата / С.Ю. Попова, Е.В. Пронина. - 2-е изд., испр. и доп. - М.: Юрайт, 2017. - 113 с.: ил. - (Бакалавр. Академический курс. Модуль)
Экземпляры: всего: 1 - Уч.ф.№5(1)

Аннотация: В учебном пособии проанализировано понятие "образовательные технологии", изложена история возникновения метода кейс-стади, дана его характеристика и классификация. В отдельной главе представлена методика создания и функции кейс-стади, а также даны рекомендации по использованию кейсов в различных сферах образовательной деятельности. Соответствует актуальным требованиям ФГОС ВО. Для студентов вузов, обучающихся по гуманитарным направлениям.

66. 74.32я73 П 724

Преодоление артикуляторно-акустической дисграфии у школьников. : учеб.-метод. пособие для студ. вузов / О.Г. Ивановская [и др.] ; науч. ред. О.В. Елецкая. - М. : ФОРУМ: ИНФРА-М, 2016. - 160 с. : ил.

Экземпляры: всего:1 - Уч.ф.№5(1)

Аннотация: Учебно-методическое пособие для студентов, обучающихся по направлению 050700.62 «Специальное (дефектологическое) образование» (бакалавриат) по профилю подготовки «Логопедия» при изучении дисциплин «Практикум постановке «Логопедия», ПО звукопроизно-шения», «Логопедические технологии», «Практикум нарушениям ПО «Практикум по дисграфии» и др. Пособие рекомендуется для использования в качестве дополнительного пособия для магистров направления подготовки 050700.68 «Специальное (дефектологическое) образование» (магистратура), осваивающих дисциплины «Актуальные проблемы современной логопедии», «Актуальные проблемы изучения фонетической стороны речи у детей», «Содержательные и структурно-организационные проблемы фонетико-фонематического недоразвития у дошкольников», «Актуальные проблемы профилактики и коррекции нарушений письменной речи», может быть полезно логопедам, психологам, де-фектологам, педагогам, слушателям курсов повышения квалификации педагогических работников

67. 74.580.20я73 Р 326

Региональный компонент в практике работы учителя биологии : учеб. пособие для магистратуры / Омск. гос. пед. ун-т ; авт.-сост. Е.Н. Арбузова. - Омск : КАН, 2018. - 186 с. Экземпляры: всего: 6 - $Vu.\phi. \mathcal{N}1(5)$, Депозитарный (1)

Аннотация: Дисциплина "Региональный компонент в практике работы учителя биологии" включена в вариативную часть профессионального цикла дисциплин в структуре основной образовательной программы подготовки магистров по направлению 44.04.01 - "Педагогическое образование". Учебное пособие разработано ДЛЯ подготовки компетентного специалиста, владеющего современными технологиями начального естественнонаучного образования и умеющего решать профессиональные информационно-технологические задачи в образовательном процессе; формирование общекультурных, общепрофессиональных и специальных компетенций магистра посредством освоения дисциплины, способствующих формированию целостного взгляда на мир.

68. 74.268.53я73 Р 951

Рымарь, Л. Уроки музыки в школе: учеб. пособие / Л. Рымарь. - Ростов н/Д.: Феникс, 2015. - 237 с.: ил. - (Здравствуй, школа!) Экземпляры: всего: $1 - Vu.\phi.N25(1)$

69. 74.002.53 C 568

Современные проблемы информатизации образования / И. Г. Захарова [и др.]; отв. ред. М.П. Лапчик; Омск. гос. пед. ун-т. - Омск: Изд-во ОмГПУ, 2017. - 402 с.: ил. Экземпляры: всего: 3 - Депозитарный (1), V4. ϕ .N21(2)

Аннотация: Коллективный монографический труд посвящен проблемам информатизации общего и профессионального образования. Разделы книги составили статьи специалистов в этих научных областях, написанные на основе пленарных докладов, произнесенных на Международных научно-практических конференциях по проблемам информатизации образования, проходивших в ОмГПУ в 2012-2016 гг.

70. 74.37я73 С 603

Соловьева, Л.Г. Логопедия : учеб. и практикум для прикладного бакалавриата / Л.Г. Соловьева. - 2-е изд., испр. и доп. - М. : Юрайт, 2017. - 208 с. - (Бакалавр. Прикладной курс) Экземпляры: всего: 3 - V- ψ -N-05(3)

Анномация: Содержание учебника представлено двумя разделами, в которых рассматриваются речевые нарушения в соответствии с клинико-педагогической и психолого-педагогической классификациями. Каждая тема раздела включает список литературных источников, перечень основных изучаемых понятий, краткий теоретический обзор основных научных школ и отдельных логопедических исследований, серию практических заданий и контрольных вопросов для самостоятельной работы. Соответствует актуальным требованиям Федерального государственного образовательного стандарта высшего образования. Для студентов высших учебных заведений, обучающихся по гуманитарным направлениям и специальностям.

71. 74.30₈73 C 692

Социально-педагогическое сопровождение детей с ограниченными возможностями здоровья : учеб. для акад. бакалавриата / Л.В. Мардахаев [и др.] ; ред.: Л.В. Мардахаев, Е.А. Орлова. - М. : Юрайт, 2017. - 343 с. - (Бакалавр. Академический курс)

Экземпляры: всего:31 - Уч.ф.№5(4), Уч.ф.№2(27)

Аннотация: В учебнике описаны особенности детей с ограниченными возможностями здоровья. Раскрыты способы организации продуктивного социально-педагогического сопровождения детей данной категории, обучение, развитие и воспитание. Представлены дальнейшие направления в развитии и совершенствовании специального образования лиц с ограниченными возможностями здоровья. Логика изложенного материала определена целями и задачами подготовки специальных педагогов и отражена в отобранном авторами материале из многообразия педагогических исследований и учебников по специальной и социальной педагогике. Вопросы и задания в конце каждого раздела, изучение рекомендуемой литературы помогут сформировать специальные навыки и умения, необходимые специальному педагогу.

72. 74.580.20я73 С 773

Старовойтова, Ж.А. Технологии профессионального воспитания в образовательной организации : практ. / Ж.А. Старовойтова ; Омск. гос. пед. ун-т. - Омск : Изд-во ОмГПУ, 2018. - 250 с.

Экземпляры: всего:3 - Депозитарный(1), Уч.ф.№1(2)

Аннотация: Основой практикума являются содержание процесс воспитательной деятельности педагога профессионального обучения, куратора учебной группы профессиональной образовательной организации. В издании рассматриваются разные современные технологии воспитания, но более представлены подробно подходящие ДЛЯ системы профессионального образования (СПО, ВО), в частности, для деятельности куратора учебной Проблемные учебные группы. ситуации, кейсы, компетентностноориентированные и проектные задания, предложенные в практикуме, будут полезны в организации самостоятельной работы студентов для освоения учебной дисциплины "Технология воспитательной деятельности". Практикум обучающихся 44.03.04 адресован студентам, ПО направлению "Профессиональное обучение (по отраслям)", направленность (профиль) "Экономика и управление".

73. 74.202.21я73 С 794

Степанова, О.А. Теория и методика игры: учеб. и практ. для прикладного бакалавриата / О.А. Степанова, М.Э. Вайнер, Н.Я. Чутко; ред.: Г.Ф. Кумарина, О.А. Степанова; Моск. гор. пед. ун-т. - 2-е изд., испр. и доп. - М.: Юрайт, 2017. - 276 с. - (Бакалавр. Прикладной курс) Экземпляры: всего: $2 - V_{4}$. N_{2} 5(2)

Аннотация: В настоящем издании изложены основы курса «Теория и методика игры». Предыдущее издание активно использовалось студентами педагогических колледжей и институтов, получило положительные отзывы студентов, профессорско-преподавательского состава и учителей начальной школы. Оно стало первой попыткой освещения научно-теоретических и методических подходов к органичному и естественному встраиванию игры в образовательный процесс современной начальной школы.

74. 74.58 У 592

Университеты России и их вклад в образовательное научное развитие регионов страны: сб. науч. трудов = Universities of Russia and their contribution to the educational and scientific development of the country's provinces: Selected research works: сб. науч. тр. / Омский гос. ун-т им. Ф.М. Достоевского. Всероссийская научная конференция (Омск); отв. ред.: В.И. Разумов, В.И. Струнин, Н.А. Томилов. - Омск: Изд-во ОмГУ, 2010. - 564 с.: ил.

<mark>Экземпляры:</mark> всего:1 - Уч.ф.№1(1)

Аннотация: В сборнике представлены статьи и тексты докладов, посвященные следующим темам: современные проблемы социально-экономического развития России; Теория и практика социальной работы и организация досуга; Лингвистические исследования на материале иностранных языков как составляющая научного развития региона"; Философия в инновационнообразовательной деятельности университетов России; Университетское образование в системе культуры: история и современность; Проблемы всеобщей истории и университетское историческое образование; Проблемы религиозноконфессиональных и этнических пространств регионов и этнологического образования в России; Культурное наследие российских регионов в науке и образовании. В сборник вошли материалы Всероссийской научной конференции "Университеты России и их вклад в образовательное и научное развитие посвященной 35-летию Омского регионов страны", государственного университета им. Ф.М. Достоевского. Для специалистов широкого профиля в области гуманитарных наук.

75. 74.580.268 У 912

Учебно-исследовательские задания по педагогике : практикум / Э.Р. Диких [и др.] ; Омск. гос. пед. ун-т. - Омск : Изд-во ОмГПУ, 2018. - 84 с.

Экземпляры: всего:17 - Депозитарный(1), Уч.ф.№1(7), Уч.ф.№2(4), Уч.ф.№3(1), Уч.ф.№5(4)

Анномация: Практикум подготовлен для организации и сопровождения самостоятельной исследовательской деятельности студентов-бакалавров по педагогике. В его структуре представлены темы учебно-исследовательских заданий, сформированы их цели и задачи, определен круг возможных методов исследования, раскрыты требования к содержанию и оформлению выполненных студентами заданий, дана развернутая характеристика критериев их опенивания.

76. 80 Φ 532

ФилИн: сб. студ. науч. работ. Прил. к науч.-метод. альманаху "Лепта" / отв. ред. Е.А. Глотова; ред.: С.Д. Бакулина, В.А. Москвина, Н.В. Проданик. - Омск: Изд-во ОмГПУ. – 2018. - №1. - 2018. - 111 с. Экземпляры: всего: 3 - Депозитарный(1), Уч.ф.№2(2)

Аннотация: Первый выпуск приложения к научно-методическому альманаху "Лепта" начинает серию публикаций, отражающих результаты исследований по актуальным проблемам образования и науки. В статьях представлены итоги научных и практических поисков студентов и магистрантов филологического факультета в области языкознания, литературоведения, культурологии и массовых коммуникаций. Материалы адресованы педагогам образовательных учреждений, преподавателям и студентам педагогических вузов.

77. 74.37я73 Φ 538

Филичева, Т.Б. Основы дошкольной логопедии : учеб. пособие / Т.Б. Филичева, О.С. Орлова, Т.В. Туманова. - М. : Эксмо, 2015. — 318 с. : ил.

<mark>Экземпляры:</mark> всего:2 - Уч.ф.№5(2)

Аннотация: Логопедическую работу среди детей с речевой патологией нужно начинать с самого раннего возраста. Заведующие ДОУ, методисты, воспитатели должны знать, не только как формируется речь в норме, но и с какими отклонениями и последствиями им придется столкнуться в процессе развития дошкольника. В пособии даны четкие рекомендации к организации психологопедагогического сопровождения ребенка с нарушениями речи, обозначена важность и необходимость взаимодействия участников образовательного и реабилитационного процессов. Успех ранней коррекции речевых недостатков во многом зависит от уровня профессиональной подготовки специалистов, работающих в дошкольных образовательных организациях, и участия родителей. Эта книга необходима всем, кто профессионально работает с детьми, - логопедам, дефектологам, воспитателям, а также рекомендована студентам педагогических колледжей, вузов и родителям. Рекомендовано к использованию научно-методическим советом Московского государственного гуманитарного университета им. М.А. Шолохова.

78. 74.202.4я73 Ц 274

Цветкова, Г.В. Тьюторское сопровождение образовательного процесса. Технология смыслопоисковой деятельности: к изучению дисциплины / Г.В. Цветкова. - Волгоград: Учитель, 2016. - 138 с.: ил. - (ФГОС). - (Развивающие образовательные технологии) Экземпляры: всего: 1 - $Vu.\phi.Nel(1)$

Аннотация: В пособии автор в рамках ФГОС обосновал потребность в особой (тьюторской) деятельности в целях саморазвития каждого ученика и обозначил пространство индивидуализации, в котором преодолевается школьный контекст, принятый системой традиционного образования как основной. Дано подробное описание технологии организации смыслопоисковой деятельности старшеклассников в образовательном процессе, предложены практические рекомендации по созданию комфортных условий для выхода учащегося на индивидуальную образовательную программу.

79. 74.03(2)6-8 **4-462**

Чередов Иван Михеевич и его вклад в развитие педагогической мысли : научное издание / Омск. гос. пед. ун-т ; ред.: С.В. Новикова, Л.В. Аплетаева ; сост.: С.В. Новикова, Е.В. Лопанова, П.И. Тушнолобов. - Омск : Изд-во ОмГПУ, 2018. - 187 с. : ил. Экземпляры: всего:8 - Уч.ф.№5(2), Уч.ф.№1(2), Уч.ф.№2(2), Уч.ф.№3(1), Депозитарный(1)

Аннотация: Сборник посвящен памяти кандидата педагогических наук, профессора И.М. Чередова, замечательного ученого, педагога-практика, новатора и создателя факультета повышения квалификации директоров школ в ОмГПИ. В книгу вошли воспоминания коллег и учеников, современные педагогические разработки, опирающиеся на идеи, высказываемые в трудах ученого.

80. 74.262.21 4-512

Чесноков, А.С. Дидактические материалы по математике. 5 класс : метод. материал / А.С. Чесноков, А.С. Нешков. - 7-е изд. стер. - М. : Академкнига/учебник, 2015. - 144 с. : ил. Экземпляры: всего: $1 - V_{4}$. N = 1

Аннотация: Пособие содержит упражнения для самостоятельных работ, которые носят обучающий и проверочный характер, а также тексты контрольных работ. В пособии отражены все темы курса математики для 5 класса.

81. 74.262.215я73 III 269

Шарыгин, И.Ф. Методическое пособие к учебнику И.Ф. Шарыгина "Математика: алгебра и начала математического анализа, геометрия. Геометрия. Базовый уровень. 10 класс" : учеб.-метод. пособие / И.Ф. Шарыгин, Д.И. Шарыгин, Г.И. Шарыгин. - М. : Дрофа, 2013. - 155 с. : ил. - (Вертикаль)

<mark>Экземпляры: всего:1 -</mark> Уч.ф.№1(1)

Аннотация: Учебник соответствует Федеральному государственному образовательному стандарту среднего (полного) общего образования, одобрен РАО и РАН, имеет гриф «Рекомендовано» и включен в Федеральный перечень учебников. Пособие содержит предметные результаты и методические рекомендации к изучению материала каждого параграфа, тематическое планирование, указания к решению наиболее сложных задач учебника, а также дополнительные задачи и контрольные работы с ответами.

82. 74.580в6я73 III 632

Шипилина, Л.А. Методология профессионально-педагогических исследований: учеб. пособие для студ. вузов / Л.А. Шипилина; Омск.

гос. пед. ун-т. - Омск : Изд-во ОмГПУ, 2018. - 283 с. : ил. Экземпляры: всего:40 - Депозитарный(1), Уч.ф.№1(39)

Аннотация: Настоящее издание представляет собой учебное пособие по дисциплине «Методология профессионально-педагогических исследований» для будущих педагогов профессионального образования. В пособии представлены понятийный методологии профессионально-педагогических аппарат исследований и характеристика основных методологических подходов, актуальных для современной педагогики и профессионального образования, анализируются основные затруднения начинающих исследователей при разработке научного аппарата исследования и описываются методические приемы разработки стратегии научного поиска. Связь теории с практикой подкреплена практическими заданиями. Книга адресована студентам всех уровней высшего образования, выполняющим учебно-, научноисследовательские работы, а также практическим работникам образования.

Право

83. 67.404.213я723 3-811

Золотовский, В.А. Правовое регулирование туристкой деятельности : учеб. для студ. образов. учреждений СПО / В.А. Золотовский, Н.Я. Золотовская ; Волгогр. гос. ун-т. - М. : Юрайт, 2018. - 247 с. : ил. - (Профессиональное образование)

<mark>Экземпляры:</mark> всего:25 - Уч.ф.№1(25)

Аннотация: В учебном пособии рассмотрены вопросы правового регулирования в сфере туризма. Особое внимание уделяется ключевым аспектам туристской деятельности и в связи с этим — организованному туризму. Проанализирован ряд вопросов, касающихся государственной политики и страхования в сфере туризма, правовых аспектов учреждения турпредприятий и осуществления туристской деятельности. Основной материал раскрывает практику государственной политики в сфере туризма с учетом федерального и регионального опыта. Соответствует актуальным требованиям ФГОС СПО и профессиональным требованиям. Предназначено для студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования, а также всех интересующихся вопросами правового обеспечения туристской деятельности.

84. 67я723 X 122

Хабибулин, А.Г. Правовое обеспечение профессиональной деятельности: учеб. для СПО / А.Г. Хабибулин, К.Р. Мурсалимов. - М.: Форум: Инфра-М, 2019. - 332 с.: ил. - (Профессиональное образование)

<mark>Экземпляры: всего:27 - Уч.ф.№1(27)</mark>

Аннотация: Рассмотрены базовые понятия правового обеспечения сферы профессиональной деятельности на основе анализа ведущих отраслей системы российского права: предпринимательского, гражданского, трудового, административного. В соответствии с Примерной программой учебной дисциплины Правовое обеспечение профессиональной деятельности для студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования, обучающихся по экономическим и техническим специальностям, в учебнике рассматриваются вопросы правового регулирования экономики, разрешения экономических споров, трудовых правоотношений, отношений по социальному обеспечению граждан, административных правонарушений и административно-правовой ответственности.

Психология

85. 88.840в6я73 Б 448

Аннотация: Серия "Университеты России" позволит вузам нашей страны использовать в образовательном процессе учебники и учебные пособия по различным дисциплинам, подготовленные преподавателями лучших университетов России впервые опубликованные В издательствах университетов. Все представленные в этой серии учебники прошли экспертную оценку учебно-методического отдела издательства и публикуются в оригинальной редакции. В учебном пособии с современных позиций рассмотрены основные теоретические практико-ориентированные аспекты психолого-педагогического мониторинга. Пособие включает методические материалы, позволяющие организовать самостоятельную работу по дисциплине, задания для контроля знаний, глоссарий, список литературы, материалы для проведения мониторингового исследования. Для студентов направления "Педагогическое образование", профиля подготовки "Начальное образование" всех форм обучения.

86. 88я73 Б 915

Аннотация: В книге детально рассмотрены история, предмет и методы этой важнейшей отрасли психологического знания. Доступно изложены вопросы, связанные с математико-статистическим обоснованием измерения индивидуальных различий и конструирования психологических тестов. Особое внимание уделено теоретическим и практическим проблемам измерения (тестирования) интеллекта и личностных особенностей. Учебник предназначен для студентов высших учебных заведений, обучающихся по специальности «Психология», аспирантов, а также специалистов, решающих диагностические задачи в своей повседневной деятельности.

87. 88.492я2 И 913

Истратова, О.Н. Психодиагностика: коллекция лучших тестов. : справ. изд. / О.Н. Истратова, Т.В. Эксакусто ; отв. ред. : О. Морозова, Н. Калиничева. - Ростов н/Д. : Феникс, 2016. - 376 с. : ил. - (Психология) Экземпляры: всего: 1 - V4. ϕ 5. Ω 5(1)

Аннотация: В сборнике тестов рассматриваются различные возможности психодиагностики личности, ее интеллекта, особенностей познавательных процессов. Показано, что в процессе психодиагностики личности могут использоваться личностные опросники, а также проективные методы, направленные на изучение эмоциональной сферы, сферы межличностных функциональных состояний. Рассматриваются отношений, возможности профессиональной направленности диагностики И профессиональной компетентности. Сборник содержит как развернутые аннотации известных психологических тестов, так и полные варианты методик, хорошо зарекомендовавших себя в практической психодиагностике. Представлены рекомендации к выполнению этих методик. Книга рассчитана на широкий круг читателей, студентов факультетов психологии и педагогики, практикующих спениалистов.

88. 88₉73

К 772

Кравченко, А.И. Психология и педагогика: учебник / А.И. Кравченко; Моск. гос. ун-т им. М. В. Ломоносова. - М.: Проспект, 2016. - 400 с.

Экземпляры: всего:1 - Уч.ф.№5(1)

Аннотация: В учебнике представлены основные темы и разделы курса "Психология и педагогика". Рассмотрены проблемы личности в различных образовательных моделях, организация педагогической деятельности, чувственное и рациональное познание, общее и индивидуальное в психике. Изложение материала носит системный, четко структурированный характер. Учебник написан в соответствии с государственным образовательным стандартом высшего профессионального образования Российской Федерации. Для студентов, преподавателей высших учебных заведений и всех интересующихся вопросами психолого-педагогической практики.

89. 88.3я73 М 159

Маклаков, А.Г. Общая психология : учеб. пособие / А.Г. Маклаков. - СПб. : Питер,

2015. - 582 с.: ил. - (Учебник для вузов)

Экземпляры: всего:5 - Уч.ф.№5(4), Уч.ф.№1(1)

Аннотация: Учебное пособие написано в соответствии с программой подготовки психологов и педагогов по учебному курсу "Общая психология". В нем с учетом современных достижений психолого-педагогической науки рассматриваются общие вопросы психологии, психические и познавательные процессы, состояние и свойства, эмоционально-волевая сфера личности, ее индивидуальные особенности. Учебник богато иллюстрирован, снабжен удобным служебным справочно-библиографическим аппаратом. Учебник предназначен для преподавателей, аспирантов и студентов факультетов психологии высших педагогических учебных заведений.

90. 88.3я73 М 159

Маклаков, А.Г. Общая психология: учеб. пособие для студ. вузов /

А.Г. Маклаков. - СПб. : Питер, 2016. - 583 с. - (Учебник для вузов)

Экземпляры: всего:3 - Уч.ф.№1(1), Уч.ф.№5(2)

Аннотация: Учебник написан в соответствии с программой подготовки психологов и педагогов по учебному курсу «Общая психология». В нем с учетом современных достижений психолого-педагогической науки рассматриваются общие вопросы психологии, психические и познавательные процессы, состояния и свойства, эмоционально-волевая сфера личности, ее индивидуальные особенности. Учебник богато иллюстрирован, снабжен удобным служебным справочно-библиографическим аппаратом. Учебник предназначен для преподавателей, аспирантов и студентов факультетов психологии и высших педагогических учебных заведений.

91. 88.491я73 Н 342

Наумов, В.Н. Поведение потребителей: учеб. пособие / В.Н. Наумов. - М.: Инфра-М, 2019. - 247 с.: ил., табл. - (Высшее образование. Бакалавриат)

Экземпляры: всего:27 - Уч.ф.№1(27)

Аннотация: В учебном пособии рассмотрены подходы к изучению поведения потребителей на принципе моделирования процессов принятия решений о покупке, выбора магазина и поведения покупателей в торговом зале. Предложена классификация моделей поведения потребителей, в основу которой положены исследования области экономической. социальной психологической теорий, а также приведены отдельные эмпирические данные, касающиеся принятия решений потребителями при покупке товаров. Уделено внимание процессам восприятия потребителями торговых марок (брендов) и рекламных сообщений, рассмотрены основные правила выкладки товаров и ее влияние на решение покупателя (мерчандайзинг), даны рекомендации по использованию психологии поведения потребителей в личных продажах. Учебное пособие предназначено для подготовки бакалавров по направлению "Менеджмент" (профиль - "Маркетинг") и может быть использовано для подготовки бакалавров по направлениям "Сервис", "Торговое дело",

92. 88.834.01я73 O-457

Ожогова, Е.Г. Психология здоровья ребенка: практикум / Е.Г. Ожогова, Т.В. Малютина; ред. Г.Н. Орлов; Омск. гос. пед. ун-т. - Омск: Изд-во ОмГПУ, 2017. - 167 с.: табл.

Экземпляры: всего:30 - Депозитарный(1), Уч.ф.№5(29)

Аннотация: В издании представлены практические аспекты дисциплины "Психология здоровья ребенка". Практикум включает в себя практические задачи разного уровня сложности: вопросы для размышления и самоконтроля, практические задания, направленные на усвоение основных понятий курса, профессиональные задачи, проектные, дискуссионные, рефлексивные и исследовательские задания. Предназначено для студентов, обучающихся по направлениям подготовки 44.03.01 Педагогическое образование (профили "Дошкольное образование" и "Начальное образование"), 44.03.02 Психологопедагогическое образование (профили "Психология и педагогика начального образования" и "Психология и педагогика дошкольного образования"), 44.04.01 Педагогическое образование (магистерская программа "Начальное образование").

93. 88.1я73 P 83

Руденко, А.М. История психологии в схемах и таблицах. : учеб. пособие / А.М. Руденко. - Ростов н/Д. : Феникс, 2015. - 154 с. - (Высшее образование)

Экземпляры: всего:1 - Уч.ф.№5(1)

Аннотация: В учебном пособии "История психологии в схемах и таблицах", написанном в соответствии с требованиями Федерального государственного образовательного стандарта, кратко излагаются все необходимые для изучения вопросы и проблемы, рассматриваемые в рамках одноименной дисциплины. Раскрывается динамика и логика развития психологических концепций в контексте общей истории культуры. От других книг подобного рода это издание выгодно отличает ряд особенностей, связанных с организацией и подачей материала, что облегчает студентам освоение данной дисциплины. Материал учебного пособия быстро усваивается и запоминается, что позволяет сэкономить время и в предельно быстрый срок подготовиться к семинарским и практическим занятиям по истории психологии, а также к зачету или экзамену. Каждый раздел заканчивается тестами для самоконтроля. В конце книги приводятся ключи к тестам и рекомендуемая литература. Для бакалавров, студентов и преподавателей высших учебных заведений, психологов.

94. 88.482я73 С 718

Специальная психология : в 2 т. : учеб. для бакалавриата и магистратуры / Моск. гор. пед. ун-т; ред. В.И. Лубовский. - 7-е изд., испр. и доп. - М. : Юрайт. - Т. 1. - 2017. - 428 с. - (Бакалавр. Магистр). Экземпляры: всего: 2 - $Vu.\phi.Ne5(2)$

Аннотация: Учебник состоит из двух томов. В первом томе представлены основные теоретические положения специальной психологии и общие закономерности нарушенного психического развития. Оба тома содержат характеристику психического развития при разных типах дизонтогенеза. В заключительной главе второго тома представлены направления практического применения специальных психологических знаний и другие вопросы, относящиеся ко всем типам нарушенного развития. Многие фактические данные публикуются впервые. Для студентов высших педагогических учебных заведений. Может быть полезно психологам, аспирантам, а также педагогам дошкольных учреждений.

95. 88.482я73 С 718

Специальная психология : в 2 т. : учеб. для бакалавриата и магистратуры / Моск. гор. пед. ун-т; ред. В.И. Лубовский. - 7-е изд., испр. и доп. - М. : Юрайт. - Т. 2. - 2017. - 274 с. - (Бакалавр. Магистр). Экземпляры: всего: $2 - Vu.\phi. N = 5(2)$

Аннотация: Учебник состоит из двух томов. В первом томе представлены основные теоретические положения специальной психологии и общие закономерности нарушенного психического развития. Оба тома содержат характеристику психического развития при разных типах дизонтогенеза. В заключительной главе второго тома представлены направления практического применения специальных психологических знаний и другие вопросы, относящиеся ко всем типам нарушенного развития. Многие фактические данные публикуются впервые. Для студентов высших педагогических учебных заведений. Может быть полезно психологам, аспирантам, а также педагогам дошкольных учреждений.

Русский язык

96. 81 M 75

Міscellanea : памяти проф. М.П. Одинцовой / Омский гос. ун-т им. Ф.М. Достоевского, Омск. гос. пед. ун-т ; ред.: О.В. Коротун, Л.Б. Никитина, Н.В. Орлова. - Омск : Издатель-Полиграфист, 2014. — 487 с. : портр., фот.

Экземпляры: всего:2 - Уч.ф.№2(2)

Анномация: Книга включает монографию и статьи профессора Омского государственного университета им. Достоевского М.П. Одинцовой, написанные в разные годы и отражающие широкую проблематику исследований в области синтаксической теории и антропоцентрической лингвистики. В отдельном разделе помещены материалы авторских лекций по синтаксису современного русского языка для студентов филологических факультетов, а также воспоминания учеников и коллег. Сборник представляет интерес для филологов - исследователей, преподавателей, аспирантов, студентов.

97. 81.411.2-922-3 Л 642

Литературное чтение. 1 класс. В 2-х ч. : учеб. для общеобразоват. учреждений / Л.Ф. Климанова [и др.]. - 2-е изд. - М. : Просвещение. - 2012. - Ч. 1. - 2012. - 79 с. : ил. - (Школа России). - (ФГОС) Экземпляры: всего: I - V U - V - V U - V U - V

Анномация: Учебник «Литературное чтение. 1 класс» переработан в соответствии с требованиями ФГОС. В издании доработан методический аппарат, усовершенствована поисковая система, введены задания, организующие проектную деятельность учащихся. Вопросы и задания, представленные в методическом аппарате учебника, формируют универсальные учебные действия, развивают у детей способность к творческому мышлению и сотрудничеству.

98. 81.411.2-2 III 371

Шевелева, Т.Н. Русский язык: Фонетика. Морфемика. Словообразование: учеб. пособие / Т.Н. Шевелева; Омск. гос. пед. ун-т. - Омск: Изд-во ОмГПУ, 2018. - 96 с.

Экземпляры: всего:3 - Депозитарный(1), Уч.ф.№2(2)

Анномация: учебное пособие адресовано студентам бакалаврам очного и заочного отделения, обучающихся по направлению 44.03.01 "Педагогическое образование", направленность (профиль) "Начальное образование, учителям начальных классов, преподавателям педагогических вузов. В пособии даны краткая характеристика основных теоретических вопросов по разделам "Фонетика", "Морфемика". Словообразование", задания к семинарским занятиям, образцы контрольных работ, тестов, вопросы к зачету, глоссарий, а также задания для самостоятельной работы студентов.

Статистические материалы

99. 60.7(2Poc-4Oмс)я3 Д 31

Демографический ежегодник Омской области: стат. сб. / Федерал. служба гос. статистики, Территор. орган Федерал. службы гос. статистики по Омской обл.; пред. ред. Совета Е.В. Шорина. - Омск: Омскстат, 2018. - 103 с.: граф., табл.

Экземпляры: всего:1 - ИБО1(1)

Аннотация: Сборник содержит официальную статистическую информацию, наиболее полно и всесторонне характеризующую демографические процессы в Омской области. Статистические данные представлены в целом по области, городу Омску и в разрезе муниципальных районов Омской области. В шести разделах сборника опубликованы сведения о численности составе населения по возрасту и полу, общие показатели воспроизводства населения, информация о браках и разводах, рождаемости, смертности (по возрасту, полу и по причинам миграции. начале каждого раздела помещены методологические пояснения об источниках данных и порядке расчета показателей. Издание сопровождается кратким аналитическим обзором. Отдельными разделами приведены демографические прогнозы сравнения основных демографических показателей по регионам Сибирского федерального округа. Информация отражена в абсолютных и относительных показателей, в табличном и графическом видах.

100. 65.9(2Poc-4Oмс)-05 М 905

Муниципальные районы Омской области. 2018 : стат. сб. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Омской обл. ; ред. Е.В. Шорина [и др.]. — Омск : Омскстат. - Ч. 1. - 2018. - 347 с. : табл.

Экземпляры: всего:1 - ИБО1(1)

Анномация: В статистическом сборнике по каждому муниципальному району Омской области представлена геополитическая характеристика, краткая информация об истории образования, социально-экономическом положении за 2016-2017 годы. Публикуются данные по основным показателям, отражающим социальную сферу и уровень жизни населения, рынок труда, торговлю. Представлена информация по отдельным видам экономической деятельности. Приведены данные по основным социально-экономическим показателям РФ, Сибирского федерального округа, Омской области. Показатели по видам экономической деятельности и по видам продукции приводятся в соответствии с новыми редакциями общероссийских классификаторов видов экономической деятельности (ОКВЭД2) ОК 029-2014, введенных в действие с 1.01.2017.

101. 65.9(2Poc-4Oмс)-05 М 905

Муниципальные районы Омской области. 2018 : стат. сб. / Террит. орган Федер. службы гос. статистики по Омской обл.; ред. Е.В. Шорина [и др.]. - Омск : Омскстат. - Ч. 2. - 2018. - 365 с. : табл. Экземпляры: всего: 1 - ИБО1(1)

Аннотация: В статистическом сборнике по каждому муниципальному району Омской области представлена геополитическая характеристика, краткая информация об истории образования, социально-экономическом положении за 2016-2017 годы. Публикуются данные по основным показателям, отражающим социальную сферу и уровень жизни населения, рынок труда, торговлю. Представлена информация по отдельным видам экономической деятельности. Приведены данные по основным социально-экономическим показателям РФ, Сибирского федерального округа, Омской области. Показатели по видам экономической деятельности и по видам продукции приводятся в соответствии с новыми редакциями общероссийских классификаторов видов экономической деятельности (ОКВЭД2) ОК 029-2014, введенных в действие с 1.01.2017. Данные за 2017 год по ряду показателей могут быть уточнены в последующих изданиях.

102. 65.9(2Poc-4Oмс)-05 О-578

Омский областной статистический ежегодник : в 2 ч. Стат. сб. / Федерал. служба гос. статистики, Территор. орган Федерал. службы гос. статистики по Омской обл.; пред. ред. Совета Е.В. Шорина. - Омск : Омскстат. - Ч. 1. - 2018. - 237 с. : цв.ил., граф., табл. Экземпляры: всего: 1 - ИБО1(1)

Аннотация: В сборнике представлены статистические данные о социальноэкономическом положении области за ряд лет: 1980,1990,1995, 2000, 2015-2017 годы. По отдельным показателям данные приведены в более длительной динамике. Ежегодник состоит из двух частей. В первой части помещены основные экономические и геополитические характеристики экономики области, показатели, отражающие демографические процессы, охрану окружающей среды, проблемы занятости и безработицы, уровень жизни населения, социальные вопросы. В сборнике приведены результаты ряда выборочных и единовременных обследований, некоторые показатели приведены в разрезе муниципальных районов области. Сборник адресован руководителям предприятий, организаций, преподавателям и студентам вузов

103. 65.9(2Рос-4Омс)-05 О-578

Омский областной статистический ежегодник в 2-х ч. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Омской обл.; ред. Е.В. Шорина [и др.]. - Омск: Омскстат. - Ч.2. - 2018. - 400 с.: табл., граф.

Экземпляры: всего:1 - ИБО1(1)

Аннотация: В сборнике представлены статистические данные о социальноэкономическом положении области за ряд лет: 1980,1990, 1995, 2000, , 2015-2017 годы. По отдельным показателям данные приведены в более длительной динамике. Ежегодник состоит из двух частей. В первой части сборника помещены основные экономические и геополитические характеристики экономики области, показатели отражающие демографические процессы, охрану окружающей среды, проблемы занятости и безработицы, уровень жизни населения, социальные вопросы. Во второй части сборника приведены данные о национальном богатстве, финансовом состоянии организаций, инвестиционной деятельности, индексах цен (тарифов) на товары и услуги населению. Материалы сборника освещают положение организаций важнейших видов экономической деятельности. Публикуются данные о науке и инновациях, внешнеэкономической деятельности, использовании материальных ресурсов. В сборнике приведены результаты ряда выборочных и единовременных обследований. Некоторые показатели приведены в разрезе муниципальных районов области.

104. 65.9(2Рос-4Омс)-05 О-752

Основные показатели промышленной деятельности организаций города Омска и районов Омской области (без субъектов малого предпринимательства) за 2017 год : стат. бюл. / Федерал. служба гос. статистики, Территор. орган Федерал. службы гос. статистики по Омской обл. ; пред. ред. Совета Е.В. Шорина. - Омск : Омскстат, 2018. - 38 с. : граф., табл.

<mark>Экземпляры:</mark> всего:1 - ИБО1(1)

Аннотация: В бюллетене представлены уточненные годовые данные об отгрузке промышленной продукции собственного производства организациями Омской области, не относящимися к субъектам малого предпринимательства (включая средние предприятия). Информация приведена в разрезе видов экономической деятельности по г. Омску и районам Омской области. Сведения по районам сформированы с учетом деятельности территориально - обособленных подразделений. Кроме этого, в бюллетене представлены данные об отгрузке промышленной продукции собственного производства по формам собственности.

105. 65.9(2Poc-4Oмс)-05 П 159

Памятная книжка Омской области. Год 2013: инф.-стат. сб. / Федерал. служба гос. статистики, Территор. орган Федерал. службы гос. статистики по Омской обл.; пред. ред. Совета Е.В. Шорина. - Омск: Омскстат, 2014. - 512 с.: цв.ил., фот.цв., табл., карты Экземпляры: всего: 1 - ИБО1(1)

Аннотация: В сборнике дана краткая характеристика географического положения, климата, природных ресурсов Омской области. Публикуются сведения об органах власти в РФ и Омской области. Представлена информация о социально-экономическом положении Омской области в 2013 году, важнейших проектах социально-экономического развития региона. Приведены материалы об основных мероприятиях, проведенных Правительством Омской области в 2013 году. Размещена информация об организациях-юбилярах 2013 года, юбилейных и памятных датах, праздничных днях. Разделы издания содержат исторические сведения. Издание адресовано руководителям администрации области, города, руководителям предприятий, организаций, профессорскопреподавательскому составу и студентам вузов.

106. 65.9(2Poc-4Oмс)-05 П 159

Памятная книжка Омской области. Год 2014: инф.-стат. сб / Федерал. служба гос. статистики, Территор. орган Федерал. службы гос. статистики по Омской обл.; пред. ред. Совета Е.В. Шорина. - Омск: Омскстат, 2015. - 511 с.: цв.ил., фот.цв., табл., карты Экземпляры: всего: 1 - ИБО1(1)

Аннотация: В сборнике дана краткая характеристика географического положения, климата, природных ресурсов Омской области. Публикуются сведения об органах власти в РФ и Омской области. Представлена информация о социально-экономическом положении Омской области в 2014 году, важнейших проектах социально-экономического развития региона. Приведены материалы об основных мероприятиях, проведенных Правительством Омской области в 2014 году. Размещена информация об организациях-юбилярах 2014 года, юбилейных и памятных датах, праздничных днях. Разделы издания содержат исторические сведения. Издание адресовано руководителям администрации области, города, руководителям предприятий, организаций, профессорскопреподавательскому составу и студентам вузов.

107. 65.9(2Poc-4Oмс)-05 П 814

Промышленное производство Омской области : стат. сб. / Территор. орган Федерал. службы гос. статистики по Омской обл ; ред. Е.В. Шорина [и др.]. - Омск : Омскстат, 2018. - 203 с. : табл. Экземпляры: всего: 1 - ИБО1(1)

Аннотация: В сборнике представлены статистические данные, характеризующие производственно-финансовую деятельность организаций, занятых промышленным производством по видам экономической деятельности за 2015-2017 годы. Сборник предназначен для специалистов органов власти и управления, руководителей и работников финансово-экономических служб организаций, научных, предпринимательских И банковских кругов, профессорско-преподавательского состава, аспирантов студентов И экономических вузов, других заинтересованных пользователей.

108. 65.9(2Poc-4Oмс)-05 С 692

Социально-экономическое положение муниципальных районов Омской области 2015-2017 годах: стат. сб. / Территор. орган федер. службы гос. статистики по Омской обл.; ред. Е.В. Шорина [и др.]. - Омск: Омскстат, 2018. - 209 с.: ил.

Экземпляры: всего:1 - *ИБО1(1)*

Аннотация: В статистическом сборнике представлена статистическая информация, характеризующая процессы, происходящие в экономике и социальной сфере каждого муниципального района Омской области в 2015-2017 годах. Сборник подготовлен на основе данных, полученных органами государственной статистики от организаций по формам федерального статистического наблюдения, населения путем проведения переписей, выборочных обследований. Разделы сборника дополнены информацией, территориальных органов федеральных органов исполнительной власти и органов исполнительной власти Омской области. Информация об экономике и социальной сфере муниципальных районов Омской области систематизирована по разделам и представлена в форме таблиц и графиков. Статистические данные рассчитаны в соответствии с принятой Росстатом методологией. Данные за предыдущие годы по отдельным показателям уточнены по сравнению с опубликованными ранее.

109. 65.9(2Poc-4Oмс)-05 С 752

Средние цены и индексы потребительских цен на товары в Омской области за декабрь 2017 года : стат. бюл. / Федерал. служба гос. статистики, Территор. орган Федерал. службы гос. статистики по Омской обл. ; пред. ред. Совета Е.В. Шорина. - Омск : Омскстат, 2018. - 33 с. : граф., табл.

<mark>Экземпляры: всего:1 - Уч.ф.№1(1)</mark>

Аннотация: В издании представлены средние цены и индексы потребительских цен на продовольственные и непродовольственные товары за декабрь 2017 года. Издание адресовано экономистам, руководителям предприятий и организаций, преподавателям и студентам вузов.

110. 65.9(2Poc-4OMc)-05 C 752

Средние цены и индексы потребительских цен на товары в Омской области за ноябрь 2018 года: стат. бюллетень / Федерал. служба гос. статистики, Территор. орган Федерал. службы гос. статистики по Омской обл.; пред. ред. Совета Е.В. Шорина. - Омск, 2018. - 33 с.: граф., табл.

Экземпляры: всего:1 - Уч.ф.№1(1)

Анномация: В издании представлены средние цены и индексы потребительских цен на продовольственные товары и непродовольственные товары за ноябрь 2018 года. Издание адресовано экономистам, руководителям предприятий и организаций, преподавателям и студентам вузов.

111. 65.9(2Poc-4OMc)-05 C 752

Средние цены и индексы потребительских цен на товары в Омской области за октябрь 2018 года : стат. бюл. / Территор. орган Федер. службы гос. статистики по Омской обл. ; ред. Е.В. Шорина [и др.]. – Омск : Омскстат, 2018. - 33 с. : табл., граф.

Экземпляры: всего:1 - ИБО1(1)

Аннотация: В издании представлены средние цены и индексы потребительских цен на продовольственные и непродовольственные товары за октябрь 2018 года.

112. 65.9(2Poc-4OMc)-05 C 752

Средние цены и индексы потребительских цен на товары в Омской области за сентябрь 2018 года : стат. бюл. / Федерал. служба гос. статистики, Территор. орган Федерал. службы гос. статистики по Омской обл. ; Пред. ред. Совета Е. В. Шорина. - Омск : Омскстат, 2018. - 34 с. : табл.

<mark>Экземпляры: всего:1</mark> - Уч.ф.№1(1)

Аннотация: В издании представлены средние цены и индексы потребительских цен на продовольственные и непродовольственные товары за сентябрь 2018 года.

113. 65.9(2Poc-4OMc)-05 C 752

Средние цены и индексы потребительских цен на товары в Омской области за январь 2018 года : стат. бюл. / Федерал. служба гос. статистики, Территор. орган Федерал. службы гос. статистики по Омской обл. ; Пред. ред. Совета Е.В. Шорина. - Омск : Омскстат, 2018. - 33 с. : табл., граф.

Экземпляры: всего:1 - Уч.ф.№1(1)

Анномация: В издании представлены средние цены и индексы потребительских цен на продовольственные и непродовольственные товары за январь 2018 года. Издание адресовано экономистам, руководителям предприятий и организаций, преподавателям и студентам вузов.

Техника

114. 30 Л 649

Лифиц, И.М. Стандартизация, метрология и подтверждение соответствия: учеб. и практикум для СПО / И.М. Лифиц. - 12-е изд., перераб. и доп. - М.: Юрайт, 2018. - 314 с.: ил. - (Профессиональное образование)

<mark>Экземпляры: всег</mark>о:27 - Уч.ф.№1(27)

Аннотация: В учебнике рассматриваются современное состояние, проблемы и направления совершенствования стандартизации, метрологии и подтверждения соответствия. Общие положения программного материала подкреплены многочисленными примерами, связанными основными объектами коммерческой деятельности - товарами и услугами. Большое число иллюстраций позволяет легче понять и запомнить программные вопросы курса. Соответствует актуальным требованиям ФГОС СПО и профессиональным требованиям. Для студентов образовательных учреждений СПО, обучающихся по экономическим специальностям, может быть также использован в системе повышения квалификации работников высшего и среднего звена организаций торговли.

Туризм

115. 75.81я73 К 775

Крайнов, И.В. Спортивный туризм: техническая подготовка в спортивном ориентировании : учеб. пособие / И.В. Крайнов ; ред. Л.В. Азарова ; Омск. гос. пед. ун-т. - Омск : Изд-во ОмГПУ, 2018. - 58 с. : ил.

Экземпляры: всего: 26 - Депозитарный(1), Уч.ф.№1(25)

Аннотация: Учебное пособие включает теоретический материал по темам дисциплины, тематику вопросов и практических заданий для самостоятельной работы студентов, предлагает контрольно-измерительные материалы: тесты и контрольные вопросы, творческие задания, дает рекомендации по развитию навыков к самостоятельной работе студентов. В пособии систематизированы знания ведущих специалистов по технической подготовке к соревнованиям по спортивному ориентированию, а также авторский опыт. Учебное пособие предназначено студентам, обучающимся по направлению "Педагогическое образование", профили "Географическое образование", "География и безопасность жизнедеятельности", География и биология.

116. 75.812.6(2) я73 К 715

Косолапов, А.Б. География российского внутреннего туризма: учеб. пособие для студ. вузов / А.Б. Косолапов. - 4-е изд., перераб. и доп. - М.: КноРус, 2017. - 268 с.: ил. - (Бакалавриат)

Экземпляры: всего:27 - Уч.ф.№1(27)

Аннотация: Рассматриваются основные понятия, объект, предмет географии российского внутреннего туризма, природно-рекреационные и историко-культурные ресурсы России. В соответствии с рекреационным районированием России подробно описываются популярные среди туристов природные (реки, озера, горные вершины, пещеры, природоохранные территории), историко-культурные объекты и объекты туристской инфраструктуры. Интересны и полезны сведения о государственном регулировании регионального туризма, общественных туристских организациях, региональных праздниках, основных туристских предпочтениях и в ряде случаев — о мифах, легендах и преданиях, формирующих туристский интерес.

Физика

117. 22.2я73 Б 725

Бобров, П.П. Основные понятия механики : учеб. пособие / П.П. Бобров ; Омск. гос. пед. ун-т. - Омск : Изд-во ОмГПУ, 2013. - 179 с. : ил. Экземпляры: всего:73 - Депозитарный(1), $Vu.\phi.Neq 1(72)$

Филология

118. 80

Γ 945

Гуманитарные исследования : науч. журн. / Омск. гос. пед. ун-т; гл. ред. Д. М. Федяев ; ред.: Г. В. Горнова, Н. Д. Федяева. - Вып. 1(18). - Омск : Изд-во ОмГПУ, 2018. - 160 с. : табл. - (Вестник Омского гос. пед. ун-та) Экземпляры: всего: 3 - Депозитарный (1), ИБО1(1), Уч. ϕ . \mathbb{N} 2(1)

Анномация: Издание содержит научные статьи сотрудников, преподавателей, аспирантов и студентов ОмГПУ, материал расположен в четырех разделах: "Философия", "Языкознание", "Литература. Литературоведение. Устное народное творчество", "Педагогика".

119. 80

Γ 945

Гуманитарные исследования : науч. журнал / Омск. гос. пед. ун-т; ред. : Д.М. Федяев, Г.В. Горнова, Н.Д. Федяева. - Омск : Изд-во ОмГПУ. - Вып. 2(19). - 2018. - 148 с. - (Вестник Омского государственного педагогического университета).

Экземпляры: всего:3 - Депозитарный(1), Уч.ф.№1(1), ИБО1(1)

Анномация: Сборник содержит научные статьи преподавателей, аспирантов ОмГПУ и других вузов посвященные вопросам философии, религиоведения, филологии, филологического образования.

120. 80

Γ 945

Гуманитарные исследования : науч. журн. / гл. ред. Д.М. Федяев ; ред. : Г.В. Горнова, Н.Д. Федяева . - Омск : Изд-во ОмГПУ. - Вып. 4(17). - Омск : ОмГПУ, 2017. - 157 с. : ил. - (Вестник Омского государственного педагогического университета)
Экземпляры: всего:3 - Депозитарный(1), ИБО1(1), Уч.ф.№2(1)

Аннотация: Издание содержит научные статьи сотрудников, преподавателей, аспирантов и студентов ОмГПУ, материал расположен в четырех разделах: "Философия", "Языкознание", "Литература. Литературоведение. Устное народное творчество", "Педагогика".

Философия

121. 87.22

III 974

Шустова, О.Б. Традиции рационализма в преодолении кризиса научного познания : монография / О.Б. Шустова, Г.Н. Сидоров ; ред. В.И. Разумов ; Омс. гос. пед. ун-т, Омс. гос. аграр. ун-т им. П.А. Столыпина. - Омск : Изд-во ОмГПУ, 2018. Экземпляры: всего: 3 - Депозитарный(1), Уч.ф.№5(2)

Анномация: В монографии представлен философский анализ традиций рационализма как пути преодоления кризиса научного познания. Предназначена для философов, аспирантов, магистрантов и студентов гуманитарного и естественнонаучного направления. Может быть полезна интересующимся вопросами научного познания и философии науки.

Экология

122. 20.1 H 583

Нефть и окружающая среда : материалы Всерос. науч.-практ. конф. с междунар. участием. Омск. 21.09.2018 г. / Омск. гос. пед. ун-т ; отв. ред. А.И. Григорьев ; ред. А.С. Матненко [и др.]. - Омск : Изд-во ОмГПУ, 2018. - 91 с.

Экземпляры: всего:6 - Депозитарный(1), Уч.ф.№1(5)

Анномация: В сборнике представлены материалы докладов всероссийской научной конференции с международным участием, в которых рассмотрены актуальные вопросы мониторинга нефтяного загрязнения окружающей среды и проблемы рационального использования нефтяных ресурсов, нефтепродуктов в экономике региона. Сборник предназначен для специалистов в области охраны окружающей среды, использования природных ресурсов и управления природопользованием, а также преподавателей, аспирантов вузов и широкого круга читателей, интересующихся проблемами влияния нефти и нефтепродуктов на окружающую среду.

123. 20я73 С 506

Смирнова, М.С. Естествознание : учеб. и практ. для прикладного бакалавриата / М.С. Смирнова, М.В. Нехлюдова, Т.М. Смирнова ; Моск. гор. пед. ун-т. - М. : Юрайт, 2017. - 363 с. : ил. Экземпляры: всего: 3 -

Аннотация: Естествознание - интегрированный курс, который является научной основой преподавания в начальной школе предмета 'Окружающий мир'. В учебнике не только освещены вопросы землеведения, ботаники и зоологии, но и отражены взаимосвязи между ними. Интеграция в предлагаемом курсе естествознания осуществляется также путем выделения тем, общих для указанных дисциплин. Соответствует актуальным требованиям ФГОС высшего образования. Для студентов прикладного бакалавриата, обучающихся по направлениям "педагогическое образование" (профиль "Начальное образование").

124. 20.1 Y-391

Человек и природа : сб. материалов студ. науч.-практ. конф. (Омск, 19 апреля 2018 г.) / Омск. гос. пед. ун-т ; отв. за вып. А.В. Князева. -

Омск: Изд-во ОмГПУ, 2018. - 230 с.

Экземпляры: всего:3 - Депозитарный(1), Уч.ф.№1(2)

Аннотация: В сборник включены материалы выступлений студентов и магистрантов ОмГПУ на общеуниверситетской научно-практической конференции "Человек и природа".

Экономика

125. 65.433я73 Б 734

Богданов, Е.И. Экономика отрасли туризм: учеб. для студ. вузов / Е.И. Богданов, Е.С. Богомолова, В.П. Орловская; ред. Е.И. Богданов. - М.: Инфра-М, 2016. - 318 с.: ил. - (Высшее образование. Бакалавриат). - (Экономика и управление на предприятии туризма)
Экземпляры: всего: 27 - Уч.ф.№1(27)

Анномация: В учебнике раскрывается сущность туризма - одной из важнейших отраслей экономики, а также метода познания индивидуумом культурных природных богатств, созданных природой и человеком. Анализируются такие важные категории, как спрос и мотивация в туризме, рассматриваются особенности туристской дистанции - основного элемента туризма, а также базовая концепция туризма - динамично развивающейся отрасли экономики. Особое внимание уделяется туристско-рекреационному комплексу как важнейшему направлению совершенствования системы управления экономикой туризма. Для студентов вузов по направлению 38.03.01 "Экономика", а также по направлению 43.03.02 "Туризм" (подготовка бакалавров и магистров).

126. 65.262.5я723 В 261

Ведение расчетных операций : учеб. / Финанс. ун-т при Правительстве Рос. Федерации ; под ред. О.И. Лаврушина . - М. : КНОРУС, 2019. —

246 с.: цв.ил. - (Среднее профессиональное образование)

Экземпляры: всего:27 - Уч.ф.№1(27)

Аннотация: Рассматриваются особенности ведения расчетных операций в коммерческих банках страны. Особое внимание уделяется законодательному регулированию расчетных операций, в том числе порядку проведения расчетных операций. Основная часть учебного пособия посвящена организации взаимоотношений банка с его клиентами на основе применяемых форм расчетов, организации межбанковских отношений и расчетов через Банк России и через корреспондентские счета банков, организации международных расчетов по экспорту и импорту. Приводится статистический и фактический материал. Соответствует ФГОС СПО последнего поколения. Для студентов, обучающихся по специальности "Банковское дело", а также учащихся экономических факультетов.

127. 65.052.852.62π723 Γ 371

Герасимова, Е.Б. Основы банковского аудита: учеб. пособие для студ. / Е.Б. Герасимова, М.В. Мельник. - 2-е изд., перераб. и доп. - М.: ФОРУМ-ИНФРА-М, 2019. - 215 с.: ил. - (Среднее профессиональное образование)

Экземпляры: всего:27 - Уч.ф.№1(27)

Анномация: Учебное пособие посвящено изучению основ аудиторской деятельности в РФ и за рубежом. В пособии последовательно рассматриваются современные проблемы и технологии аудита деятельности коммерческих организаций, в том числе кредитных, разбираются конкретные ситуации и понятия решений в области оценки качества ведения учета и составления отчетности экономическими субъектами. Текст учебного пособия снабжен заданиями для самостоятельной работы, ситуационными задачами, списком рекомендуемой литературы. Учебное пособие предназначено для студентов ссузов экономического направления, студентов экономических факультетов вузов, специалистов-практиков.

128. 65.050в631я73 Г 371

Аннотация: Учебное пособие подготовлено в соответствии с ФГОС ВО. В нем рассмотрены основные математические методы и модели, используемые в экономике и менеджменте. Пособие включает в себя курс лекций, контрольные вопросы и задачи для самостоятельной работы, что значительно упрощает процесс усвоения материала. Примеры задач иллюстрируются решением MS Excel. Пособие предназначено для студентов, обучающихся по направлениям экономико-математических специальностей вузов, а также специалистам сферы прикладной математики и экономики.

129. 65.422.52π723 Γ 621

Голубенко, О.А. Товароведение непродовольственных товаров : учеб. пособие для студ. образоват. учреждений СПО / О.А. Голубенко, В.П. Новопавловская, Т.С. Носова. - М. : Альфа-М: Инфра-М, 2016. — 336 с. : ил. - (ПРОФИль)
Экземпляры: всего: 27 - Уч.ф.№1(27)

Аннотация: Излагаются основные понятия товароведения: классификация, характеристика, ассортимент, качество товаров, их оценка и т.д. Рассматриваются изделия из пластмасс, стекла, керамики, а также ткани, нетканые материалы, одежда, ковры, обувь, мебель. Содержание пособия соответствует требованиям государственного образовательного стандарта среднего профессионального образования. Для учащихся средних специальных учебных заведений, обучающихся по специальностям «Товароведение» и «Коммерция».

130. 65.262.10-983я73 Г 182

Гамза, В.А. Безопасность банковской деятельности : учеб. для акад. бакалавриата / В.А. Гамза, И.Б. Ткачук, И.М. Жилкин. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : Юрайт, 2018. - 432 с. : ил. - (Бакалавр. Академический курс) Экземпляры: всего:27 - Уч.ф.№1(27)

Аннотация: В учебнике рассмотрены концептуальные основы безопасности банка, содержится системное описание угроз безопасности банковской деятельности, освещаются правовые И организационные противодействия этим угрозам, а также техника обеспечения безопасности банка. Исследуются наиболее распространенные виды преступлений, посягающие на ведущие элементы безопасности банка. Предлагаются рациональные способы и приемы выявления, предупреждения и пресечения указанных преступных посягательств. В настоящем издании отражены изменения в законодательной и иной нормативно-правовой базы обеспечения безопасности банка, a также особенности современной организации противодействия угрозам банковскому делу. Соответствует актуальным требованиям ФГОС ВО. Для студентов, аспирантов, слушателей ФПК, преподавателей юридических вузов, работников правоохранительных органов, адвокатов, судебных психологов.

131. 65.291.6-21я723 3-179

Зайцева, Т.В. Управление персоналом: учеб. для студ. учреждений СПО / Т.В. Зайцева, А.Т. Зуб. - М.: ФОРУМ-ИНФРА-М, 2017. - 334 с. - (Профессиональное образование)
Экземпляры: всего: 26 - Уч.ф.№1(27)

Аннотация: В учебнике рассматриваются важнейшие вопросы теории и практики управления персоналом организации: история становления данной науки, принципы, методы и подходы к построению системы управления персоналом в организации, основные процессы, проанализированы различные аспекты основных направлений деятельности в рамках управления персоналом: планирование потребности в персонале и найм, оценка результативности труда, мотивация и оплата труда персонала, развитие персонала. Учебник адресован преподавателям и студентам ссузов.

132. 65.052.8я73 К 189

Камысовская, С.В. Бухгалтерский учет и аудит в коммерческом банке : учеб. для студ. / С.В. Камысовская, Т.В. Захарова, Н.Н. Попова. - М. : КноРус, 2018. - 378 с. : ил. - (Бакалавриат) Экземпляры: всего:27 - Уч.ф.№1(27)

Аннотация: В доступной форме изложены вопросы бухгалтерского учета, финансовой отчетности, системы внутреннего контроля и аудита в коммерческих банках. Раскрываются теоретические подходы в отечественной и международной учетной практике к экономической и информационной сущности кассовых операций коммерческих банков, банковского кредитования, валютных операций. Приводятся классификационные модели перечисленных операций банков в соответствии с российскими стандартами и МСФО; даются алгоритмы основных учетных бухгалтерских процедур применительно к условиям осуществления указанных операций (банковским технологиям) коммерческих банков в соответствии с действующей нормативной базой. Содержит контрольные вопросы по главам и материалы тестового контроля Соответствует ФГОС ВО 3+. Для студентов бакалавриата, обучающихся по ряду профилей направления «Экономика»: «Бухгалтерский учет, анализ и аудит», «Финансы и кредит», «Мировая экономика», «Налоги и налогообложение», а также магистрантов, аспирантов и практикующих бухгалтеров кредитных организаций.

133. 65.246я723 К 245

Карнаух, Н.Н. Охрана труда : учеб. для студ. образоват. учреждений СПО / Н.Н. Карнаух. - М. : Юрайт, 2018. - 380 с. : ил. - (Профессиональное образование) Экземпляры: всего: 27 - 30 -

Аннотация: Учебник разработан на основе российского законодательства в соответствии с требованиями Министерства образования и науки РФ. В нем содержатся учебно-методические материалы, учитывающие опят российских организаций в области охраны труда. Для студентов образовательных учреждений СПО, также может быть использован специалистами охраны труда, членами комитетов (комиссий) по охране труда организаций, уполномоченными (доверенными) лицами по охране труда и другими работниками организаций.

134. 65.290с51я73 К 552

Кобелев, О.А. Электронная коммерция: учеб. пособие для студ. вузов / О.А. Кобелев. - 4-е изд. - М.: Дашков и К°, 2018. - 684 с. Экземпляры: всего: 27 - Уч.ф.№1(27)

Аннотация: Учебное пособие дополнено и переработано, расширено на основе собранных и обобщенных замечаний и предложений, в нем изложены сведения об электронной коммерции, ее инструментах, интернет-маркетинге, безопасности и адресовано преподавателям и студентам вузов экономических специальностей.

135. 65.291.3я723 М 266

Маркетинг: учеб. для студ. образоват. учреждений сред. проф. образования / В.П. Федько [и др.]; ред. В.П. Федько. - 2-е изд., испр. и доп. - М.: ИНФРА-М: Академцентр, 2018. - 368 с.: ил., табл. - (Среднее профессиональное образование)
Экземпляры: всего: 27 - Уч.ф.№1(27)

Аннотация: В учебнике в соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом рассматриваются основные вопросы учебной дисциплины «Маркетинг», раскрываются сущность, формы и методы организации маркетинга в современных реалиях, его аналитический и коммуникационный инструментарий на внутреннем и внешнем рынках. Для студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования.

136. 65.261.419723 H 235

Налоги и налогообложение : учеб. и практ. для СПО / под ред.: Г.Б. Поляка, Е.Е. Смирновой. - 3-е изд., испр. и доп. - М. : Юрайт, 2018. - 385 с. - (Профессиональное образование)
Экземпляры: всего:27 - Уч.ф.№1(27)

Аннотация: В учебнике изложены теоретические основы налогов и налогообложения, рассмотрены функции и роль налогов в формировании доходов бюджетов, дана подробная характеристика федеральных, региональных и местных налогов, специальных налоговых режимов, отражены последние изменения в налоговом законодательстве. Для закрепления учебного материала по каждому налогу даны тесты и задачи, включенные в практикум. Для студентов образовательных учреждений среднего профессионального области налогообложения, образования, спешиалистов В слушателей курсов повышения квалификации, экономических работников.

137. 65.291.32я73 H 632

Николаева, М.А. Товарная политика : учеб. для бакалавриата / М.А. Николаева. - М. : Норма: ИНФРА-М, 2019. - 255 с. : ил. Экземпляры: всего: 27 - Уч.ф.№1(27)

Аннотация: В учебнике рассмотрены методологические основы товарной политики: объекты, методы, принципы и средства. Особое внимание уделено потребностям как объектам товарной политики. Приведена классификация потребностей по различным признакам и дана их характеристика. Разобраны средства товарной политики, представлена классификация товаров на роды, проанализированы уровни товара. Товарная политика рассмотрена как система взаимосвязанных политик, определяющих намерения И возможности организации. Определены возможные результаты эффективной товарной политики — повышение конкурентоспособности организации и ее товаров. Показаны виды товаров-конкурентов, оценка конкурентоспособности и методы ее обеспечения. Для студентов бакалавриата, обучающихся по направлениям высшего образования «Торговое дело» (все профили) и «Товароведение», а также для студентов среднего профессионального образования, обучающихся по специальностям «Коммерция» и «Товароведение».

138. 65.262.10я723 О-753

Основы банковского дела: учеб. пособие для сред. проф. образования / Г.Г. Коробова [и др.]; ред.: Г.Г. Коробова, Ю.И. Коробов. - М.: Магистр, 2019. - 446 с.: ил. Экземпляры: всего: 27 - Уч.ф.№1(27)

Аннотация: В пособии, подготовленном в соответствии с требованиями Государственного образовательного стандарта СПО к минимуму содержания и уровню подготовки выпускников по специальности 0601 "Экономика, бухгалтерский учет и контроль", рассматривается содержание всех основных деятельности, теоретические банковской основы современной банковской системы. банковские операции (пассивные, активные, посреднические, валютные), банковский маркетинг и менеджмент, банковские риски, бухгалтерский учет в банке, банковский надзор и аудит, информатизация банковского дела. Для учащихся и преподавателей ссузов, практических работников.

139. 65.262.2я723 O-796

Осуществление кредитных операций : учеб. / Финанс. ун-т при Правительстве Рос. Федерации ; под ред. О.И. Лаврушина. - М. : КноРус, 2019. - 242 с. - (Среднее профессиональное образование)
Экземпляры: всего: 27 - Уч.ф.№1(27)

Аннотация: Рассматриваются центральные вопросы кредитования предприятий и населения, включая содержание кредитования, его организационные и законодательные основы. Основное внимание уделено этапам кредитования выдаче, обслуживанию и погашению кредита. Раскрываются особенности как краткосрочного, так и долгосрочного кредитования, кредитования малого и среднего предпринимательства, потребительского кредитования. Кредитный процесс увязан c управлением кредитными рисками, оценкой кредитоспособности заемщиков. Приводятся примеры из практики. Для лучшего усвоения материала после каждой главы даются вопросы для самоконтроля, а также список литературы. Особенностью учебника является лаконичность и простота изложения сложных вопросов организации кредитования. ΦΓΟС СПО последнего Для Соответствует поколения. студентов образовательных учреждений СПО, обучающихся ПО специальности «Банковское дело».

140. 65.42я723 П 15

Памбухчиянц, О.В. Организация коммерческой деятельности : учеб. / О.В. Памбухчиянц. - М. : Дашков и К°, 2018. - 272 с. - (Среднее профессиональное образование)
Экземпляры: всего: 27 - Уч.ф.№1(27)

Аннотация: Учебник подготовлен В соответствии ГОС СПО "Государственные требования к минимуму содержания и уровню подготовки выпускников по специальности "Товароведение" (по группам однородных товаров)" и Примерной программой учебной дисциплины "Организация коммерческой деятельности", утвержденной Отраслевым центром повышения квалификации работников торговли Минэкономразвития России. Рассматриваются основные этапы коммерческой деятельности в торговле, а также вопросы организации и технологии торговых процессов на предприятиях оптовой и розничной торговли. Отдельные главы посвящены организации товарооборота в торговле, перевозкам товаров различными видами транспорта, а также защите прав потребителей и основным правилам розничной торговли. Для и преподавателей учреждений среднего профессионального образования, а также специалистов коммерческих структур, начинающих предпринимателей, слушателей школ бизнеса.

141. 65.01я723 С 471

Слагода, В.Г. Основы экономической теории : учеб. для студ. образов. учреждений проф. образования / В.Г. Слагода. - 3-е изд. - М. : Форум: Инфра-М, 2018. - 269 с. : ил. - (Среднее профессиональное образование) Экземпляры: всего: 27 - Уч.ф.№1(27)

Аннотация: Настоящий учебник позволяет студенту колледжа изучить целый экономических проблем как на уровне микроэкономики, макроэкономики, так и на уровне отдельных наиболее актуальных проблем конкретной фирмы. Представленный в книге материал деятельности соответствует программе для отделений начального профессионального образования колледжей, изложен по принципу классических учебников для среднего профессионального и высшего образования и может быть использован студентами ссузов и вузов. Этот учебник впитал в себя все основные вопросы курса "Экономическая теория" и рекомендованные программой Министерства образования и науки отдельные проблемы курса "Экономика предприятия".

142. 65.29π73 Φ 591

Финансы, денежное обращение и кредит: учеб. и практикум для СПО / Финанс. ун-т при Правительстве Рос. Федерации; под ред. Д.В. Буракова. - М.: Юрайт, 2018. - 329 с. - (Профессиональное образование)

Экземпляры: всего:27 - Уч.ф.№1(27)

Аннотация: В учебнике рассматриваются теоретические основы функционирования финансовой, денежной и кредитной систем. Особое внимание уделяется теории денег, кредита и банков, в частности, эволюции форм и видов денег и кредита, измерению денежной массы, роли ссудного процента в экономике, деятельности центрального и коммерческих банков, а также теоретическим основам финансов и организационно-правовому аспекту управления финансами. Отличительная особенность издания — подробный анализ особенностей финансовой системы России. Соответствует актуальным требованиям Федерального гос. образовательного стандарта среднего профессионального образования. Для студентов образовательных учреждений среднего профессионального образования.

143. 65.053я723 III 163

Шадрина, Г.В. Анализ финансово-хозяйственной деятельности: учеб. и практ. для СПО / Г.В. Шадрина. - 2-е изд., испр. и доп. - М.: Юрайт, 2018. - 431 с. - (Профессиональное образование)
Экземпляры: всего: 27 - Уч.ф.№1(27)

Аннотация: В учебнике рассмотрены теоретические основы и понятия экономического анализа как самостоятельной науки, показано возникновение, история и современное состояние. Представлены методики анализа объема и себестоимости производства и реализации продукции, использования основных средств, материальных и трудовых ресурсов, финансовых результатов финансового положения предприятия. Проанализирована структура комплексного бизнес-плана и роль анализа в разработке и мониторинге основных его показателей. Издание включает вопросы и задания для самоконтроля, тесты, а также список рекомендуемой литературы.